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Πρώτη διαδικτυακή παρουσίαση 
έρευνας κοινού από την Ομάδα 
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Βράβευση της ομάδας Ρομποτικής
 του 3ου ΓΕΛ Βέροιας από τον 

Δήμαρχο Κ. Βοργιαζίδη

ΒΕΡΟΙΑ ΝΠΣ: Νέα της Σχολής Ποδοσφαίρου
Η Κ12 στο πλάι του Βασίλη Τσάρτα 
και των θρύλων του 2004
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Πώς θα προσελκύσουν
οι επαγγελματίες τον κόσμο 

που «ξέμαθε» να καταναλώνει;
 Κι ενώ όλοι αναμέναμε με την χαλάρωση των 
μέτρων να ζωντανέψει η εμπορική κίνηση, αυτό 
που εισπράττουμε από την Αγορά είναι ένα γενικό 
«μούδιασμα». Αμέσως μετά το Πάσχα και για λίγες 
ημέρες πήγαν να κινηθούν τα πράγματα αλλά ως 
εκεί. Τι κι αν υπήρξαν εκπτώσεις και προσφορές 
που δεν σταματούν τελικά όλο τον χρόνο, τι κι αν 
ο κόσμος μετά από το παρατεταμένο «μάντρωμα» 
θεωρητικά θα είχε καταναλωτική διάθεση, η κίνηση 
είναι πάρα πολύ πεσμένη. 
Και μην βιαστείτε να πείτε ότι φεύγει ο κόσμος, 
γιατί ο κόσμος παραμένει εδώ και ακόμη και  
στην εστίαση τα πράγματα δεν περπατούν όπως 
περίμεναν οι επαγγελματίες. Τι να κάνει ο άνθρωπος 
που έμαθε τόσο καιρό να περπατά με ένα καφεδάκι 
του ευρώ στο χέρι και «ξέμαθε» ή του κακοφαίνεται 
το 3ευρω για να καθίσει και να του το σερβίρουν; 
Όσο για το φαγητό, για το αντέτι βγήκαν 2-3 φορές 
και κάποιοι επανήλθαν στην οικονομική λύση του 
delivery. Ωστόσο είναι αδήριτη ανάγκη να αρχίσει 
να γυρίζει και πάλι η οικονομία. Οι επαγγελματίες 
να μην το βάλουν κάτω και με ελκυστικές, αλλά και 
ειλικρινείς-οικονομικές προτάσεις να προσελκύσουν 
και πάλι το αγοραστικό κοινό.
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Ιωάννου επ. Γοτθίας

του Σαββατοκύριακου

Απάτη από επιτήδειους με «δόλωμα» την ταινία
με τον Μπαντέρας στη Θεσσαλονίκη

ΤεράστιοτοενδιαφέροναπόπολύκόσμοκαιυποβολήχιλιάδωναιτήσεωνακόμηκαιαπότηνΗμαθίαγιανασυμμε-
τέχουνωςβοηθητικοί ηθοποιοί(κομπάρσοι) στη χολιγουντιανή κινηματογραφική ταινία μεπρωταγωνιστή τονΑντόνιο
Μπαντέρας,«TheEnforcer»,γυρίσματατηςοποίαςγίνονταιστηΘεσσαλονίκη.Τηνπροσοχήτουκοινούγιαπιθανήπρο-
σέγγισηαπόεπιτήδειουςζητάηπαραγωγήτηςταινίας,αφούμετάαπόεπικοινωνίαπουείχανστελέχητηςπαραγωγής
μεβοηθητικούςηθοποιούς,έγινεγνωστόπωςαριθμόςτωνextrasπουθασυμμετέχουνήείχανεκδηλώσειενδιαφέροννα
συμμετέχουνστηνταινία,έλαβανγραπτάμηνύματααπόταe-mailsτουcastingcall (σ.σπρόσκλησηενδιαφέροντοςγια
ακρόαση)στοκινητότουςτηλέφωνοκαιδηαπότιςηλεκτρονικέςδιευθύνειςbarracuda.themovie@gmail.com,barracuda.
themovie@yahoo.com.

ΤαπαράνομααυτάμηνύματαζητούνεισαγωγήπροσωπικώνστοιχείωνόπωςΑΦΜ,αριθμούπιστωτικήςκάρταςκ.άκαι
είναικακόβουλα(spam).Ηπαραγωγήενημερώνειπωςδενυπάρχεικαμιάτέτοιαανάγκηήαίτηματωνσυντελεστώντης
ταινίαςγιαπροσωπικάστοιχείαοποιασδήποτεσχετικήςμορφής.

Κατάτηνεκτίμησητωνατόμωνπουεπιμελούνταιτηδιαδικασίαδημιουργίαςτηςταινίας,έχειυπάρξει«χακάρισμα»των
e-mailsτουτμήματοςcastingκαιπροσπάθειαυποκλοπήςπροσωπικώνδεδομένωνκαιγιατονλόγοαυτόόλοιοιενδιαφε-
ρόμενοιγιααπασχόλησησερόλοβοηθητικούηθοποιούπαρακαλούνταιναπροχωρήσουνσεκάθεαπαραίτητηενέργεια
γιατηναποφυγήπεριστατικώνεξαπάτησηςτων.

Απότονκαύσωνα
στομπουρίνι…

Από τιςυψηλότερεςθερμοκρασίεςσημειώ-
θηκαν χθεςστη Βέροια όπου το θερμόμετρο
χτύπησετους40βαθμούς.

Και πάνωστο απογευματινό απόγειο του
καύσωνα,ήρθεέναξαφνικόκαιδυνατόμπου-
ρίνι με δυνατόαέρα, βροχή και αστραπόβρο-
ντακαιαμέσωςμετάβγήκεοήλιοςμετάουρα-
νίουτόξου!

Ο καιρός έχει γυρίσματα, κυριολεκτικά, και
μάλλονπρέπει να είμαστε υποψιασμένοι για
όλα,ελέωκλιματικήςαλλαγής!

ΗσυνέντευξητουΜητροπολίτηΒεροίαςστονΑΚΟΥ
99,6«παίχτηκε»σταμεγάλαΜΜΕτηςχώρας

Δημοσιογραφική ε-
πιτυχία μπορεί να χα-
ρακτηριστεί η συνέντευ-
ξη που παραχώρησε ο
Μητροπολίτης Βεροίας,
Ναούσης και Καμπανίας
κ. Παντελεήμων στους
Ζήση Μιχ. Πατσίκα και
Νίκο Βουδούρη και την
ραδιοφωνική τους εκπο-
μπή «Λαϊκά&Αιρετικά»
στονΑΚΟΥ99.6τομεση-
μέρι τηςΤετάρτης(23/6),
ενώ την επόμενη ημέρα
ήταν το κύριο θέμα της
εφημερίδας μας με την
μεταφορά όλης της συ-
νέντευξηςστοφύλλο της
Πέμπτης(24/6).

ΟΣεβασμιότατοςαπό
την στιγμή της επίθεσης
στοΣυνοδικόΔικαστήριο από τον καθηρημένο ιερέαπουπέταξε το βιτριόλι, έγινε δημοσιογραφικός «στόχος» για
όλαταμεγάλακανάλιακαιΜΜΕτηςχώρας,πουεπίμοναακόμητοναναζητούνγιαμίατουδήλωση.Επόμενοήτανη
παραπάνωσυνέντευξηνααναπαραχθείαπόταπερισσότερααθηναϊκάμέσα(SKAI,ΠΡΩΤΟΘΕΜΑ,REAL,NEWSIT,
VORIAκ.α.),μεκάποιααπόαυτάνασέβονταιτηνδημοσιογραφικήδουλειάκαιδεοντολογία,αναφέρονταςτοτοπικό
μέσοκαιτουςδημοσιογράφους,ενώκάποιαάλλατο«ξέχασαν»…

Σημασίαφυσικάέχειησωστήδημοσιογραφικήδουλειάκαιηείδησηχωρίς«κίτρινες»υπερβολέςκάτιπουτατοπι-
κάΜΜΕσεγενικέςγραμμέςτηρούνκαισέβονταικαιγι’αυτόχαίρουντηςεμπιστοσύνηςκαιτωνσυνεντευξιαζομένων
καιτουκοινού.

Παραδοσιακά μπουγέλα χθες στη Βέροια,
χαρούμενα αλλά και… επεισοδιακά

Αυλαία χθες για τη σχολική
χρονιά,μεμια  καθυστέρηση15
ημερώνπερίπου λόγω κορωνο-
ϊού για τους μαθητές τωνδημο-
τικών σχολείων και όπως κάθε
χρόνο το έθιμο του μπουγέλου
τηρήθηκε και φέτος και στηΒέ-
ροια.

Ταπαιδιάπήγαντοπρωίστο
σχολείο για ναπάρουν τα απο-
λυτήρια και τα ενδεικτικά προ-
αγωγής στην επόμενη τάξη κι
αμέσως μετά έδωσαν ραντεβού
στιςδύοπλατείες τηςπόλης για
το παραδοσιακό μπουγέλωμα
που σηματοδοτεί  την έναρξη
των καλοκαιρινών διακοπών και
μάλιστασε μια μέραμε υψηλές
θερμοκρασίες.

ΤοσιντριβάνιτηςπλατείαςΩ-
ρολογίουπουάρχισεναλειτουρ-
γείπριναπόλίγεςμέρεςείχετην

τιμητικήτου,αφούταπαιδιάμπήκανγιατακαλάμέσαστονερόκαιτοδιασκέδασαν,ενώστηνπλατείατηςΕλιάςκάποια
πιτσιρίκιαδεντοδιασκέδασαναφούέναεπεισόδιομεένανπολίτηπουεκνευρίστηκεότανδέχθηκεμιανεροσακούλακαι
«ξέσπασε»σταπαιδιά,μεαποτέλεσμαναπαρέμβουνκάποιοιγονείςκαινακληθείηΑστυνομίαγιανααποφευχθούνπε-
ραιτέρωδυσάρεστεςκαταστάσεις.

Ψυχραιμίακαιχαλαρά…Ήδη,αρκετάτσιτωμένηείναιηκοινωνία,αςέχουμετουλάχιστοντομέτροάριστο…



Ο Δήμαρχος  Νάουσας Νικόλας Καρανικόλας 
έδωσε στη δημοσιότητα την παρακάτω δήλωση  
για την κατάθεση προτάσεων  του Δήμου Νά-
ουσας, συνολικού προϋπολογισμού 26.730.983 
ευρώ στο Πρόγραμμα Ανάπτυξης για την Αυτοδι-
οίκηση «ΑντώνηςΤρίτσης»:

«Για τον Δήμο Ηρωικής Πόλης Νάουσας το 
Πρόγραμμα Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για τη 
Αυτοδιοίκηση «Αντώνης Τρίτσης» αποτέλεσε μια 
σημαντική χρηματοδοτική ευκαιρία ανάπτυξης 
και μία τολμηρή πρόσκληση, στην οποία αντα-
ποκριθήκαμε με σκληρή δουλειά και στρατηγική. 
Αφενός γιατί πιστεύουμε στην δυναμική και στην 
ουσιαστική επένδυση σε έργα υποδομής και 
αφετέρου γιατί δεν αφήνουμε καμία δυνατότητα 
χρηματοδότησης να πάει χαμένη για τον Δήμο 
μας.

Έτσι, εδώ και πολλούς μήνες η διοίκηση του 
Δήμου, οι εμπλεκόμενες υπηρεσίες και οι ερ-
γαζόμενοι βάλαμε όλη μας την ενέργεια και την 
ψυχή μας στην κατάθεση ολοκληρωμένων φα-
κέλων και  προτάσεων σε όλες τις προσκλήσεις 
που ήμασταν επιλέξιμοι, ως Δήμος. Το σύνολο 
των προτάσεών μας κατατέθηκε μέσα στο προκαθορισμένο χρονοδιά-
γραμμα του Υπουργείου Εσωτερικών και ευελπιστούμε να προχωρή-
σει προς χρηματοδότηση εντός των ορίων που έχει θέσει η Πολιτεία 
ακόμα και αν χρειαστεί να συμπληρωθεί και από άλλα χρηματοδοτικά 
«εργαλεία».

Το συνολικό πρόγραμμα προϋπολογισμού 26.730.983 Ευρώ είναι 
η μεγαλύτερη προσπάθεια χρηματοδότησης που έχει κατατεθεί από 
τον Δήμο μας τα τελευταία έτη.

Συγκεκριμένα, κατατέθηκαν οι ακόλουθες προτάσεις:
-Επέκταση του δικτύου ύδρευσης σε όλη την πόλη της Νάουσας, 

ανάπτυξη ενός σοβαρού συστήματος τηλεμετρίας για διαχείριση της 
ύδρευσης σε όλο τον Δήμο με εγκατάσταση έξυπνων υδρομέτρων. 
Προϋπολογισμός πρότασης 6.787.194,30 Ευρώ.

Επισημαίνεται ότι το συγκεκριμένο έργο βελτίωσης υποδομών ύ-
δρευσης του Δήμου Νάουσας είναι το πρώτο που  εγκρίθηκε πρόσφα-
τα από το Υπουργείο Εσωτερικών από τις κατατεθειμένες προς έγκρι-
ση προτάσεις του Δήμου  Νάουσας  από το Πρόγραμμα «Αντώνης 
Τρίτσης» και περιλαμβάνει: α) την επέκταση του συστήματος τηλεε-
λέγχου/τηλεχειρισμού και ανίχνευσης διαρροών δικτύου ύδρευσης και 
βελτίωσης ποιότητας νερού του Δήμου Νάουσας, β) την προμήθεια 
ψηφιακών υδρομετρητών του δικτύου ύδρευσης του Δήμου Νάουσας, 
γ) τις εργασίες για την ολοκλήρωση του νέου δικτύου ύδρευσης στην 
Δ.Ε. Νάουσας.

-Έργα αποχέτευσης σε όλη την πόλη, την επέκτασή της, το νοσο-
κομείο έτσι ώστε να περάσουμε επιτέλους σε μία σοβαρή διαχείριση 
της αποχέτευσης στον Δήμο μας. Έργο που επηρεάζει στο σύνολο 
τον Δήμο και τις Κοινότητές μας. Προϋπολογισμός 3.919.020,00 Ευ-
ρώ.

-Ένα τεράστιο έργο αναφορικά με την διαχείριση των απορριμμά-
των και την ανακύκλωση με υπόγεια και υπέργεια συστήματα κάδων 
ανακύκλωσης, κέντρα ανακύκλωσης, ανταποδοτικά σπιτάκια ανακύ-
κλωσης, ηλεκτρικό απορριμματοφόρο, καδοπλυντήριο στο σύνολο 
του Δήμου. Είναι το επόμενο μεγάλο βήμα στην διαχείριση των απορ-
ριμμάτων και την ανακύκλωση αξίας 7.366.739,99 Ευρώ.

-Έργα αγροτικής οδοποιίας αξίας 1.580.000,00 Ευρώ στον κάμπο 
του Δήμου Νάουσας.

-Επανάχρηση του κτιριακού αποθέματος του Δήμου και συγκε-
κριμένα των «Μύλων Ματθαίου», με συνολικό προϋπολογισμό 
2.478.000,00 Ευρώ.

-Εργαλεία ανάπτυξης του ψηφιακού δήμου με συστήματα ανίχνευ-
σης πληρότητας των κάδων, ψηφιακής υποστήριξης όλων των δημο-
τών, τηλεμετρικούς σταθμούς, ευφυή συστήματα ενεργειακής απόδο-
σης και παρακολούθησης των δημοτικών κτιρίων, υλοποίηση ευφυούς 
σημείου ανάπαυσης και ψυχαγωγίας, εξοπλισμό πληροφορικής, υλο-
ποίηση κέντρου ευφυούς λειτουργίας και εξυπηρέτησης, πλατφόρμα 
διαχείρισης κοινωνικών υπηρεσιών και υπηρεσιών υγείας. Συνολικός 
προϋπολογισμός της πρότασης 1.610.800,00 Ευρώ.

-Μελέτη του φράγματος της «Γκλόμπας», προϋπολογισμού 
618.262,65 Ευρώ. Επειδή έχουν ακουστεί τόσο θετικές όσο και αρνη-
τικές απόψεις για το εν λόγω έργο το μελετάμε αντιλαμβανόμενοι ότι η 
κλιματική αλλαγή και η πίεση που θα δεχτεί ο Δήμος μας τις επόμενες 
δεκαετίες μπορεί να καταστήσουν το συγκεκριμένο έργο σωτήριο για 
όλους μας.

-Αθλητικός εξοπλισμός ανοιχτών αθλητικών και σχολικών αύλειων 
χώρων, συνολικού προϋπολογισμού 146.357,52 Ευρώ.

-Έλεγχος από κλιμάκια μηχανικών των δημοσίων κτιρίων σε σχέ-
ση με την αντισεισμική μας προστασία, συνολικού προϋπολογισμού 
48.037,85 Ευρώ.

-Ανανέωση του στόλου οχημάτων του Δήμου με καινούρια ηλε-
κτρικά οχήματα μαζί με τους σταθμούς φόρτισής τους. Συγκεκριμένα, 
δύο ηλεκτρικά οχήματα, ένα μικρό ηλεκτρικό φορτηγό, ένα ηλεκτρικό 
όχημα μεταφοράς υλικών-πλυστικό, ένα ηλεκτροκίνητο απορριμματο-
φόρο, ένα ηλεκτρικό λεωφορείο με θέσεις ΑΜΕΑ, ένα ηλεκτρικό όχημα 
παντός εδάφους με λεπίδα αποχιονισμού και ένα ηλεκτρικό αναρρο-

φητικό σάρωθρο συνολικού προϋπολογισμού 
1.945.806,67 Ευρώ. Η ανανέωση του στόλου 
του Δήμου μας φιλοδοξούμε να αποτελέσει ένα 
σύγχρονο εργαλείο στα χέρια όλων των υπηρε-
σιών του Δήμου.

-Πολιτιστικές δράσεις με σκοπό τα 200 έ-
τη από την Επανάσταση προϋπολογισμού 
230.764,00 Ευρώ.

Αγαπητές συνδημότισσες, αγαπητοί συνδη-
μότες,

Το εν λόγω πρόγραμμα μελετήθηκε εξ ολο-
κλήρου από την διοίκηση μας και οι προτάσεις 
μας είναι ολοκληρωμένες και ώριμες με κύριο 
σκοπό να αλλάξουν την καθημερινότητα μας. Η 
τεράστια αυτή εργασία επετεύχθη με πολύ κόπο 
και με επαγγελματική ευσυνειδησία και αίσθημα 
ουσιαστικής ευθύνης προς την κοινωνία και το 
μέλλον μας.

Και είμαστε ακόμα στην αρχή.
Συνεχίζουμε με το ίδιο πάθος να εργαζόμαστε 

σκληρά σχεδιάζοντας τον Δήμο που αξίζει σε 
όλους μας.

Προχωράμε κοιτώντας μόνο μπροστά».

  ΑΝΤΑΛΛΑΓΕΣ ΣΚΛΗΡΩΝ ΔΗΛΩΣΕΩΝ
 ΜΕΤΑΞΥ ΠΡΩΗΝ ΚΑΙ ΝΥΝ ΔΗΜΑΡΧΟΥ

Απάντηση στις προχθεσινές δηλώσεις του πρώην δημάρχου 
Νίκου Κουτσογιάννη για το θέμα των εκκαθαρίσεων ΤΑΒ και ΚΕ-
ΠΑΠ έδωσε χθες το πρωί  ο δήμαρχος Νάουσας, Νικόλας Καραν-
νικόλας, αναφέροντας τα εξής:  

«23 Ιουνίου 2021. Η Κυβέρνηση εισηγείται προς τους πολίτες την 
μη χρήση της μάσκας. Δυστυχώς την ίδια μέρα και με απόλυτο συντο-
νισμό η κ. Ίλια Ιωσηφίδου και ο κ. Νίκος Κουτσογιάννης επιμένουν να 
τις φοράνε ακόμα…

Συγκεκριμένα, με δηλώσεις τους για τις εκκαθαρίσεις των δημο-
τικών επιχειρήσεων επιμένουν να εκτίθενται και στον δημόσιο λόγο, 
μετά το Δημοτικό Συμβούλιο. Αλλά ας πάρουμε τα πράγματα από την 
αρχή. Λέει η πρώτη της ομάδας.

«Γιατί δεν εισηγήθηκε ο Δήμαρχος το θέμα στο Δημοτικό Συμβού-
λιο». Μα την εισήγηση της διοίκησης την ακούσατε από τη Δευτέρα το 
απόγευμα, μία εβδομάδα πριν το Δημοτικό Συμβούλιο, στη σύσκεψη 
των πολιτικών αρχηγών.

Ήμουν ξεκάθαρος και ήταν κρυστάλλινη και ξεκάθαρη η θέση μας. 
Αναλαμβάνουμε τις βεβαιωμένες οφειλές που 
δεν μπορούμε να αποφύγουμε και προωθούμε 
τα θέματα των εκκαθαρίσεων στην επικείμενη 
αρχή της εισαγγελίας. Τόσο ξεκάθαρα. Δεν 
θέλει λέει η πρώτη της ομάδας να μεταφέ-
ρουμε τα χρέη στις πλάτες των δημοτών. Μα 
αγαπητή μου τα χρέη αυτά υπάρχουν εδώ και 
μία δεκαετία στην πλάτη του Δήμου. Τώρα το 
ανακαλύψατε; Μήπως δεν είχατε σχέση με την 
τοπική αυτοδιοίκηση τόσα χρόνια;

Έστω, αρκεί που το καταλάβατε με χρονο-
καθυστέρηση ότι υπάρχουν αυτά τα χρέη. Αν 
το καταλάβατε. Συμπληρώνει ο δεύτερος της 
ομάδας.

«Να αναλάβει ο Δήμος όλα τα χρέη». Ας 
μην λαϊκίζουμε τόσο. Γνωρίζετε πολύ καλά ότι 
αν υπήρχε αυτή η απόφαση, πολύ απλά στον 
έλεγχο της νομιμότητάς της από την Αποκε-
ντρωμένη Διοίκηση της Περιφέρειας, το ζήτημα 
θα κολλούσε. Με ποιο δικαίωμα θα μας έλεγε η Περιφέρεια μεταφέρε-
τε χρέη στον Δήμο που δεν είναι βεβαιωμένα.

Είναι ξεκάθαρο ότι αυτή η σκέψη έχει ένα και μοναδικό σκοπό. Να 
βγει άκυρη και παράνομη η απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και 
να συνεχιστεί η ομηρία που επί πέντε χρόνια επιλέξατε για πολιτικούς 
λόγους. Εσείς το επιλέξατε, όταν είχατε και την απόλυτη πλειοψηφία 
του Δημοτικού Συμβουλίου. Όχι εμείς.

«Δεν έχουμε εικόνα του ισολογισμού του Δήμου» επιμένουν.
Μα ας μην κρυβόμαστε πίσω από το δάκτυλό μας, πετώντας την 

μπάλα στην κερκίδα. Γνωρίζετε πολύ καλά ότι τα χρέη δεν καλύπτο-
νται από τον προϋπολογισμό του Δήμου και απαιτείται η δανειοδότη-
ση αυτών. Γνωρίζετε, επίσης, ότι οι ισολογισμοί περνούν πρώτα από 
την Οικονομική Επιτροπή του Δήμου και στην συνέχεια έρχονται στο 
Δημοτικό Συμβούλιο. Μπορείτε να ρωτήσετε τους δημοτικούς σας 
συμβούλους που συμμετέχουν στην Οικονομική Επιτροπή που είναι 
και το αρμόδιο όργανο για τέτοια θέματα.

Συγκεκριμένα στην συνεδρίαση στις 29 Μαρτίου οι πίνακες του 
ισολογισμού του 2019 εγκρίθηκαν από την οικονομική επιτροπή του 
Δήμου. Μήπως κάτι άλλο κρύβεται στο ενδιαφέρον σας για την έγκρι-
ση του ισολογισμού της θητείας σας; Όπως και να έχει, αν και δεν 
ήθελα να επανέλθω στο συγκεκριμένο θέμα με αναγκάζετε να σας το 
πω άλλη μία φορά.

Μην αφήνετε να σκεπάζει τη σκέψη σας η διχόνοια του παρελθό-
ντος και μην προσπαθείτε να διχάσετε τον κόσμο. Δεν μπορείτε να 
βαφτίζετε το κρέας ψάρι συνεχώς. Ο κόσμος δεν είναι τόσο ανενημέ-

ρωτος και κουτός όσο νομίζετε.
Όλοι αντιλαμβάνονται πια τον ρόλο σας. Ας προχωρήσουμε επι-

τέλους μπροστά για τον Δήμο μας. Μην τοποθετείτε το πολιτικό σας 
συμφέρον πάνω από το συμφέρον του Δήμου. Με αυτές τις πρακτικές 
δεν πλήττετε την διοίκηση. Πλήττετε τον ίδιο τον Δήμο.

Η κοινωνία σάς έδειξε τα έδρανα της αντιπολίτευσης πριν δυο 
χρόνια.

Αν δεν αλλάξετε πορεία εκτιμώ ότι την επόμενη φορά τα πράγματα 
θα είναι ακόμα πιο δύσκολα για σας. Και θα φταίτε ακόμα μία φορά 
μόνο εσείς και οι επιλογές σας.

Ας σοβαρευτούμε επιτέλους!»
Ανταπάντηση Κουτσογιάννη:

Ο «κρυστάλλινος» και «ξεκάθαρος» κ. Καρανικόλας
Την ίδια μέρα (χθες) το απόγευμα η Δημοτική Παράταξη «Κοινός 

Τόπος» του Νίκου Κουτσογιάννη, απαντώντας με τη σειρά της, γνω-
στοποίησε στα ΜΜΕ τα εξής:

«Ευτυχώς που υπάρχει κι ο γραπτός λόγος και μαθαίνουμε τις 
απόψεις σας κ. Καρανικόλα. Το θλιβερό στην προκειμένη περίπτωση 
είναι πως δεν έχετε αντιληφθεί ότι το Δημοτικό Συμβούλιο αποτελεί 
την επιτομή του δημοσίου λόγου στην πολιτική ζωή της πόλης μας. 
Όχι οι συνεχείς ανούσιες επικοινωνιακές σας τακτικές.

Με λύπη διαπιστώνουμε πως ο κ. Καρανικόλας επιλέγει να μην 
απαντήσει στα ουσιαστικά και καίρια θέματα που θέσαμε με την επι-
στολή μας.

Μιλάει για μάσκες ο άνθρωπος ο οποίος φόρεσε το προσωπείο 
του νέου στις εκλογές του 2019, τη στιγμή που στηρίχτηκε για την 
εκλογή του από τους τοπικούς εκπροσώπους της οπισθοδρόμησης. 
Δυο χρόνια μετά αποδεικνύεται ότι είναι τελικώς ο ίδιος θιασώτης 
εκείνης της μικροπολιτικής τακτικής που οδήγησε τη χώρα στην κατα-
στροφή μετά τη μεταπολίτευση.

Τελευταία έχει χαθεί και εκείνη η προφανώς «επίπλαστη» ευγένεια 
που τον διέκρινε, απευθυνόμενος απαξιωτικά και ειρωνικά απέναντι 
σε μια γυναίκα με σπουδαία προσφορά στα κοινά της Νάουσας, αλλά 
και προς άλλους, λίγες ημέρες πριν, που «τόλμησαν» να τον κρίνουν.

Ισχυρίζεται ο κ. Καρανικόλας ότι είχε «κρυστάλλινη» και «ξεκάθα-
ρη» άποψη στη σύσκεψη των πολιτικών αρχηγών τη Δευτέρα πριν 
το Συμβούλιο. Αν δεν ήταν Δήμαρχος του δύσμοιρου αυτού τόπου η 
κατάσταση θα μπορούσε να χαρακτηριστεί και διασκεδαστική. Προφα-
νώς έχει ξεχάσει τις απίστευτες παλινωδίες του, με προεξάρχουσα την 
προεκλογική και μετεκλογική θέση του στο θέμα των αιολικών.

Μας κατηγορεί για λαϊκισμό διότι η ξεκάθαρη θέση μας αφορούσε 
την κάλυψη όλων των οφειλών, τολμώντας μάλιστα να πει πως αυτό 

δεν θα περνούσε από την Αποκεντρωμένη.
Τον ενημερώνουμε ότι έχει επαναληφθεί 

κάτι αντίστοιχο και κρίθηκε νόμιμο καθώς και 
τότε, αλλά και τώρα, εμείς μιλάμε για οφειλές 
που υφίστανται και έχουν καταγραφεί από 
τους εκκαθαριστές. Ίσως χρειάζεται κάποιος 
να του εξηγήσει τη διαφορά μεταξύ αποτυ-
πωμένων οφειλών, βεβαιωμένων οφειλών και 
οφειλών που έχουν κριθεί δικαστικά.

Όλες οι οφειλές έχουν καταγραφεί και α-
ποτυπωθεί από τους εκκαθαριστές, ωστόσο 
κάποιοι δανειστές,  είτε έδειξαν εμπιστοσύνη 
στον Δήμο Νάουσας, είτε δεν είχαν την οικονο-
μική δυνατότητα να τις διεκδικήσουν δικαστικά 
προκειμένου αυτές να καταστούν τελεσίδι-
κες. Προφανώς δεν φαντάστηκαν πως κάποια 
στιγμή θα αντιμετώπιζαν τέτοιου μεγέθους 
αναλγησία.

Στα περί Ισολογισμού του 2019 – ο οποίος 
κατά τα 2/3 του έτους εκτελέστηκε από τη διοί-

κηση του Κοινού Τόπου και κατά το 1/3 από την τωρινή διοίκηση – και 
σε σχετική ερώτηση μας στο  Δημοτικό Συμβούλιο, ο κ. Καρανικόλας 
μας απάντησε πως  εγκρίθηκε ο Ισολογισμός από την Οικονομική 
Επιτροπή! Δυστυχώς, αυτός που διοικεί σήμερα τον Δήμο δεν γνώριζε 
πως αυτό που εγκρίνεται από την Οικονομική Επιτροπή είναι ο Απο-
λογισμός του 2019, ενώ ο Ισολογισμός από το Δημοτικό Συμβούλιο! 
Περαιτέρω σχόλια για το αν ο κ. Καρανικόλας έχει εικόνα των οικονο-
μικών του Δήμου περιττεύει.

Εξακολουθεί να μην έχει απαντηθεί ο λόγος για τον οποίο το 2017 
επιφανή μέλη της παράταξης Καρανικόλα σήμερα και μέλη της παρά-
ταξης Καραμπατζού τότε, δεν ψήφισαν την αποστολή των εκθέσεων 
των εκκαθαριστών στις εισαγγελικές αρχές.

Όσον αφορά στην εσκεμμένη αναφορά περί δημιουργίας ομάδας 
με την επικεφαλής της παράταξης «ΔΥΝΑΜΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ».  Θα α-
ποτελούσε εξαιρετική τιμή και χαρά για εμάς αν ήμασταν ομάδα με την 
Κα Ιωσηφίδου, η οποία αποτελεί πραγματικά φωτεινή εξαίρεση στην 
ένδεια πολιτικού προσωπικού που χαρακτηρίζει σήμερα τον τόπο μας. 
Περιμένουμε όμως από τον κ. Καρανικόλα να μας πει τι πήγε στραβά 
και η δική του ομάδα με τον κ. Μύλωνα έληξε τόσο άδοξα και με πολ-
λές αιχμές από την πλευρά του τελευταίου προς το πρόσωπο του.

Δυστυχώς κ. Καρανικόλα, ο μόνος που πλήττει τον Δήμο της Νά-
ουσας είστε εσείς και η πολιτική σας ανυπαρξία. Καλές οι προσωπικές 
σας φωτογραφίες και αγιογραφίες αλλά με αυτές ο τόπος δεν έχει μέλ-
λον. Αν και όπως έχουν καταλάβει οι συνδημότες μας το μέλλον του 
τόπου μας είναι πολύ χαμηλά στην προσωπική σας ατζέντα».
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Προτάσεις έργων ύψους 26.730.983 ευρώ στο Πρόγραμμα 
«Αντώνης Τρίτσης» κατέθεσε ο Δήμος Νάουσας

-Ν. Καρανικόλας: Στοχεύουμε  δυναμικά και ουσιαστικά  σε έργα υποδομής, αξιοποιώντας τα χρηματοδοτικά «εργαλεία» 
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Θερινό Σινεμά = η πιο ασφαλής και άνετη διασκέδαση.

--> απολύμανση πριν κάθε προβολή,
--> μεγάλες αποστάσεις 
--> περιορισμένη διαθεσιμότητα εισιτηρίων
--> αντισηπτικά σε κάθε είσοδο και έξοδο

TOM & JERRY (ΜΕΤΑΓΛ) 
Προβολές:    Κυριακή 27/6 και Δευτέρα 28/6 στις 20.50
Trailer: https://www.youtube.com/watch?v=o0Lwp1I50rc 

Κρουέλα - Cruella 
Προβολές:    Πέμπτη 24/6- Σάββατο 26/6 στις 20.50
Πρωταγωνιστούν: Εμα Στόουν, Εμα Τόμσον, Τζόελ 

Φράι
Trailer:  https://www.youtube.com/watch?v=0k-

ki3kSDvs&feature=emb_logo 
Fast & Furious 9: Μαχήτες των Δρόμων
Προβολές:    Παρασκευή 25/6, Τρίτη 29/6, Τετάρτη 30/6 

στις 20.50 
Σκηνοθεσία: Τζάστιν Λιν

Σενάριο: Ντάνιελ Κέισι
Πρωταγωνιστούν: Βιν Ντίζελ, Τζον Σένα, σαρλίζ θερόν, 

Μισέλ Ροντρίγκεζ, Ελεν Μίρεν, Ταϊρέζ Γκίμπσον, Κρις 
«Λούντακρις» Μπρίτζες

T r a i l e r :   h t t p s : / / w w w . y o u t u b e . c o m /
watch?v=UdoT0TTu3mQ&feature=emb_logo 

Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το πρό-
γραμμα του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον παρακάτω σύν-
δεσμο: http://www.cinestar.gr 

http://www.facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     24/6/21 - 30/6/21

Δράση για τα παιδιά 
στο Δημοτικό Πάρκο Νάουσας 
για την «Κιβωτό του κόσμου»

Τ o  Κ έ ν τ ρ ο 
Δ η μ ι ο υ ρ γ ι κ ή ς 
Απασχόλησης 
BEE HAPPY σε 
συνεργασία με 
το Δίκτυο Κέ -
ντρων Δημιουρ-
γικής Απασχό-
λησης Παιδιών 
Playstream διορ-
γανώνει την Κυ-
ριακή 27 Ιουνίου 
και ώρα 11.00 
π.μ την εκδήλω-
ση «Από παιδί σε παιδί…» στο πλακόστρωτο του Δημοτικού Πάρκου Νάουσας.

Πρόκειται για μια δράση εθελοντισμού και προσφοράς με σκοπό την συγκέντρωση 
χρημάτων για την ενίσχυση της Κιβωτού του Κόσμου. Στο χώρο θα υπάρχουν πολλά 
παιχνίδια  όπου θα μπορούν να συμμετέχουν όλα τα παιδιά. Επίσης θα πραγματο-
ποιηθεί ζωντανή σύνδεση με τα παιδιά της Κιβωτού και με τα υπόλοιπα ΚΔΑΠ που θα 
συμμετέχουν σε 13 Πόλεις της Ελλάδας.

ΔΩΡΕΑΝ μετακίνηση με λεωφορείο από το ΚΔΑΠ BEE HAPPY Αγ.Γεωργίου Βέροι-
ας για όσους δηλώσουν συμμετοχή στα τηλέφωνα της δομής.

Συνοδευτικές δράσεις του ΤΕΒΑ στον  
Αγ. Γεώργιο του Δήμου Βέροιας

Ο Δήμος Βέροιας  σε συνεργασία με την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας , στα 
πλαίσια των συνοδευτικών δράσεων του ΤΕΒΑ θα πραγματοποιήσει προβολή εκπαι-
δευτικού και οπτικοακουστικού υλικού την Παρασκευή 2 Ιουλίου 2021 στον προαύλιο 
χώρο πολιτιστικού συλλόγου του Αγ. Γεωργίου. Θα πραγματοποιηθεί προβολή των 
εξής ταινιών:

- Ο μικρός Πρίγκιπας (Animation) στις 20:30 μ.μ.
- Αστερίξ – Το μυστικό του μαγικού ζωμού (Animation) στις 22:00 μ.μ.
Στόχος της συγκεκριμένης δράσης είναι να ψυχαγωγήσει τους ωφελούμενους του 

ΕΠ ΤΕΒΑ προβάλλοντας αγαπημένες ταινίες για όλη την οικογένεια μιας και πολλές 
φορές η πρόσβαση τους σε ψυχαγωγικές δραστηριότητες είναι περιορισμένες, ιδίως 
και μετά με την εμφάνιση της Παγκόσμιας πανδημίας του κορωνοϊού. 

Θα τηρηθούν όλα τα μέτρα προστασίας για τον Covid19. Για τον λόγο αυτό θα μοι-
ραστούν μάσκες, ατομικά νερά, χυμοί και σνακ.  Οι ωφελούμενοι παρακαλούνται να 
έχουν μαζί τους το ΑΜΚΑ.

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να δηλώσουν συμμετοχή εγκαίρως. 
Επικοινωνήστε τηλεφωνικά ή στείλτε μήνυμα με τα στοιχεία σας στα παρακάτω 

τηλέφωνα :
Από σταθερό (χωρίς χρέωση): 800 100 1770
Από κινητό: 6907650399
E -mail: teva.upostiriksi@gmail.com
Facebook : ‘’TEBA Συνοδευτικές Δράσεις ΠΚΜ’’
Ή επικοινωνήστε με τις κατά τόπους υπηρεσίες που υποβάλατε την αίτησή σας στο 

ΤΕΒΑ.

Την Δευτέρα 28 Ιουνίου η επόμενη 
συνεδρίαση του Δημοτικού 
Συμβουλίου Αλεξάνδρειας

 
Τακτική Συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Αλεξάνδρειας θα πραγματοποιηθεί δια τηλεδιάσκεψης την Δευτέρα 28 Ιου-

νίου στις 20:00, με τα εξής θέματα ημερήσιας διάταξης:
1. Λήψη Απόφασης περί έγκρισης ή μη του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης Δήμου Αλεξάνδρειας και των Νομικών Προσώ-

πων του έτους 2021 (Εισηγητής: ΔΗΜΑΡΧΟΣ)
2. Λήψη απόφασης για τον καθορισμό των όρων ή μη της δημοπρασίας για την εκμίσθωση τμήματος του αρίθ. 143 αγρο-

τεμαχίου αγροκτήματος Σχοινά του Δήμου Αλεξάνδρειας  (Εισηγητής: Νικόλαος Σαρακατσάνος)
3. Έκφραση γνώμης για την δυνατότητα χρήσης του νερού και του δικτύου ύδρευσης για την παραγωγή ηλεκτρικής ενέρ-

γειας από την εταιρεία με την επωνυμία «ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ Ο.Ε. (Εισηγητής: Νικόλαος Σαρακατσάνος)
4. Λήψη απόφασης για: Έγκριση δαπάνης 

για ηλεκτροδότηση προσωρινών παροχών 
στην Αλεξάνδρεια. (Εισηγητής: Κιοσέογλου 
Ιερεμίας)

5. Χορήγηση ή μη αδειών χρήσης χώρων 
εμποροπανήγυρης της εορτής της Αγίας Κυ-
ριακής (Εισηγητής: Κούγκας Αθανάσιος)

Από το Ινστιτούτο Εργασίας της Γ.Σ.Ε.Ε.
Ενημέρωση σε θέματα εργατικού 

δικαίου και δικαίου 
κοινωνικοασφαλιστικού συστήματος

Το Ινστιτούτο Εργασίας της Γ.Σ.Ε.Ε. σε συνεργασία με το Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο Βέροιας διοργανώνουν την Τετάρτη 7 
Ιουλίου 2021 και ώρα 11:00-17:00 δράση δια ζώσης νομικής πληροφόρησης σε θέματα εργατικού δικαίου και δικαίου κοινωνι-
κοασφαλιστικού συστήματος.

Νομικοί συνεργάτες του ΙΝ.Ε./Γ.Σ.Ε.Ε. θα απαντούν σε εξατομικευμένα ερωτήματα και προβληματισμούς, σχετικά με:
Α) το κοινωνικοασφαλιστικό σύστημα ασφαλισμένων όλων των ταμείων (θεμελίωση και κατοχύρωση συνταξιοδοτικού δι-

καιώματος, συντάξεις χηρείας, συντάξεις αναπηρίας, πλήρεις και μειωμένες συντάξεις κλπ.) και
Β) τα εργασιακά δικαιώματα (συμβάσεις, αποδοχές, άδειες κλπ.).
Η δράση θα πραγματοποιηθεί στο Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο Βέροιας (Ελευθερίας 8, Βέροια).
Επισημαίνεται ότι για την υλοποίηση της δράσης θα τηρηθούν όλα τα αναγκαία μέτρα υγιεινής και αποφυγής διασποράς 

του κορωνοϊού COVID-19 (συναντήσεις κατόπιν ραντεβού, τήρηση αναγκαίων αποστάσεων, υποχρεωτική χρήση μάσκας από 
όλους, διάθεση αντισηπτικών υγρών κλπ.)

Η συμμετοχή είναι δωρεάν. 
Για περισσότερες πληροφορίες και προγραμματισμό συνάντησης μπορείτε να απευθύνεστε:
Α) Στο Περιφερειακό ΙΝΕ/ΓΣΕΕ Κ. Μακεδονίας, Σ. Πέτρουλα 5, Τ.Κ. 59132, Βέροια, τηλ.: 23310 75673 & 23310 24424, e-

mail: veroiainediktio@inegsee.gr & centralmacedonia@reg.inegsee.gr,  Site: www.inegsee.gr, πρόσωπα επικοινωνίας: Δημη-
τριάδου Θωμαή,  Πασχούλα Αικατερίνη, Φουτσιτζόγλου Κορνηλία  ΚΑΙ

Β) Στο Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο Βέροιας, Ελευθερίας 8, Βέροια, τηλ. 23310 24730, e-mail: ergatikokentroveroias@gmail.
com, Πρόσωπο επικοινωνίας: Παπαδοπούλου Κυριακή

Η παρούσα πρωτοβουλία οργανώνεται στο πλαίσιο της Πράξης «Εξ αποστάσεως και δια ζώσης υπηρεσίες Πληροφόρησης 
και Συμβουλευτικής Υποστήριξης και Ενδυνάμωσης Εργαζομένων & Ανέργων», με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5000945.

ΕΣΠΑ - «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση» https://empedu.gov.gr
Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) μέσω του Επιχει-

ρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση».



www.laosnews.gr 510-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016του Σαββατοκύριακουτου Σαββατοκύριακου 26-27 IOYNIOY 2021

ΟΙ ΖΩΓΡΑΦΙΣΜΕΝΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ…
Αν συγκεντρώνονταν οι ζωγραφισμένοι άνθρωποι
που ζουν στους πίνακες των έργων τέχνης    
σε μια μεγάλη πλατεία και διαμαρτύρονταν 
για την εικονική τους μόνο παρουσία στη ΖΩΗ,
αν ζήταγαν 
μια εκπροσώπησή τους στα Ηνωμένα Έθνη,
στην Ενωμένη Ευρώπη,
αν διαμαρτύρονταν για την μη συμμετοχή τους στις εκλογές,
τι θα γινόταν;

Βαρέθηκαν τόσα χρόνια
να ζουν σε ηλιοβασιλέματα
σε σκηνές προφητικές, αλληγορικές, προκλητικές.
Πόσο θάθελαν ν` αλλάξουν κατοικία
να ζήσουν ελεύθεροι τους παράξενους
έρωτες διαφορετικών αιώνων  
που αναπτύχθηκαν στα κάδρα.

 Αν μια φιγούρα του Μεσαίωνα πήγαινε βόλτα 
στα έργα της Αμερικάνικης πρωτοπορίας,
αν οι Άγιοι, οι Πάπες, οι Καρδινάλιοι, οι Πατριάρχες, 
της θρησκευτικής ζωγραφικής
πήγαιναν εκδρομή στα παράξενα τοπία των σουρεαλιστών,
αν συνωστίζονταν οι ζωγραφισμένοι στους σιδηροδρομικούς 
σταθμούς 
των ελεύθερων τοπίων του Pollok 
αν οι λαϊκοί ήρωες του Θεόφιλου
επισκέπτονταν τα θεότρελα πανηγύρια του Bruegel
αν οι ναύτες του Τσαρούχη 
σύχναζαν στα παρισινά καφέ του Toulouse Lautrec 
αν οι γιατροί του Da Vinci 
εξέταζαν τις καλλίγραμμες των καλλιστείων,
αν η κοιμώμενη Αφροδίτη του Delvaux
μιλούσε για την γύμνια των κοινοβουλευτικών λόγων, 
αν οι φιγούρες του Φασιανού
κάναν μήνυση στον ακαδημαϊσμό 
και αν η γυμνή που κατεβαίνει την σκάλα του Duchamp
έμπαινε στο ασανσέρ ενός ουρανοξύστη στη Ν. Υόρκη,
αν οι εξωτικές γυναίκες του Gauguin 
μάθαιναν την φυσική θηλυκότητα στα κορίτσια των ντεφιλέ,
τότε
όλοι οι ζωγραφισμένοι άνθρωποι  
θα κάμναν δωρεάν φροντιστήριο στις κοινωνίες 
για τις ψευδαισθήσεις της Υδρογείου.   

Γιάννης Ναζλίδης

Βράβευση της ομάδας Ρομποτικής
 του 3ου ΓΕΛ Βέροιας από τον 

Δήμαρχο Κ. Βοργιαζίδη

Στη βράβευση των μαθητών που διακρίθηκαν με την 1η και τη 2η θέση σε πανελλαδικούς διαγωνισμούς ρομποτικής το 2020 και το 
2021, προχώρησε την Παρασκευή, 25 Ιουνίου 2021, ο Δήμαρχος Βέροιας, Κωνσταντίνος Βοργιαζίδης. 

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης οι μαθητές των δύο ομάδων ρομποτικής που αντιπροσώπευσαν το 3ο Λύκειο Βέροιας στους διαγωνι-
σμούς παρουσίασαν τον σχεδιασμό και την υλοποίηση του σχεδίου (project) για τη δημιουργία Ρομποτικού Κάδου Ανακύκλωσης με αυτό-
νομη λειτουργία, με σκοπό την καλύτερη εξυπηρέτηση δημοτών και δήμου.

Με το συγκεκριμένο πρότζεκτ οι 15 μαθητές του 3ου ΓΕΛ Βέροιας κατέλαβαν την 1η θέση στον «Πανελλήνιο Διαγωνισμό Ανοιχτών 
Τεχνολογιών» στην Αθήνα το 2020 και τη 2η θέση στον «Πανελλήνιο Διαγωνισμό Πανεπιστημίου Αιγαίου (Πολυτεχνική Σχολή)» τον Μάρ-
τιο του 2021. Παράλληλα οι δύο ομάδες 
ρομποτικής συμμετείχαν στο «Φεστιβάλ 
Ρομποτικής» του ΕΚΦΕ και του ΑΠΘ τον 
Μάιο του 2021.

Η παρουσίαση πραγματοποιήθηκε πα-
ρουσία του Δημάρχου Βέροιας, κ. Κωνστα-
ντίνο Βοργιαζίδη, ο οποίος παρέδωσε τα 
βραβεία στους διακρίνοντες μαθητές, ενώ 
παρόντες ήταν ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος 
Καθαριότητας, κ. Βασίλης Παπαδόπουλος 
και οι Αντιδήμαρχοι Παιδείας και Ηλεκτρο-
νικής Διακυβέρνησης, κα Συρμούλα Τζήμα 
και κ. Καλλίστρατος Γρηγοριάδης.

Οι ίδιοι συνεχάρησαν τους υπεύθυνους 
εκπαιδευτικούς για την προσπάθεια και την 
επιτυχία τους, κα Δέσποινα Παυλίδου (3ο 
ΓΕΛ Βέροιας) και κ. Δημήτριο Λύντσιο (4ο 
Γυμνάσιο Βέροιας), όπως και τη διευθύ-
ντρια 3ου ΓΕΛ Βέροιας, κ. Αναστασία Κα-
ρακώστα.

«Έφυγε» ο Παναγιώτης 
Κότσυφας στα 68

Θλίψη σκόρπισε στην κοινωνία της Βέροιας η 
είδηση της απώλειας του Παναγιώτη Κότσυφα.

Ο γνωστός επιχειρηματίας, επικεφαλής επί 
χρόνια της οικογενειακής επιχείρησης ταπητοκα-
θαριστηρίων «Τα Παπάκια», έφυγε σε ηλικία 68 
ετών.

Η κηδεία έγινε την Παρασκευή 25 Ιουνίου, στις 
18:00, στον Ιερό Ναό Αγίου Αντωνίου (Πολιού-
χου) στην Βέροια Ημαθίας.

Ο ΛΑΟΣ εκφράζει ειλικρινή συλλυπητήρια 
στην οικογένειά του.
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ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 3 Ιουλίου 

2021 στον Ιερό Ναό Αγίων Αναργύ-
ρων Βέροιας ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥ-
ΝΟ για την ανάπαυση της ψυχής του 
αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα,  
αδελφού και θείου 

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ 
ΔΕΛΛΙΟΥ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το 
Θεό.

Η σύζυγος,
Τα παιδιά, 

Οι αδελφές, Τα ανήψια
Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

IEΡΟΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΝΑΟΣ 
ΑΓΙΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ ΠΕΤΡΟΥ ΚΑΙ ΠΑΥΛΟΥ 

ΒΕΡΟΙΑΣ

ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
Την Τρίτη, 29η Ιουνίου 2021 πανηγυρίζει ο Παλαιός Ιε-

ρός Μητροπολιτικός Ναός των Αγίων Αποστόλων Παύλου 
και Πέτρου Βεροίας.

Πρόγραμμα Ιερών Ακολουθιών
Δευτέρα 28 Ιουνίου 2021
7.00 μ.μ. Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός μετ’ αρτο-

κλασίας και Αρχιερατική συγχοροστασία. (Παλαιά Μητρό-
πολη)

Τρίτη 29 Ιουνίου 2021
7.00 π.μ. Ορθρος και Πανηγυρικό Αρχιερατικό Συλλεί-

τουργο (Παλαιά Μητρόπολη)
8.00 μ.μ. Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός με Αρχιερα-

τική συγχοροστασία, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου 
Ποιμενάρχου μας κ.κ. Παντελεήμονος. (Βήμα Αποστόλου 
Παύλου)

Τετάρτη 30 Ιουνίου 2021
7.00 π.μ. Ορθρος και Πανηγυρική Θεία Λειτουργία 

(Μητροπολιτικός Ναός)
Κατά τη διάρκεια των ιερών ακολουθιών θα τεθεί σε 

προσκύνηση το ιερό λείψανο του Απόστολου Παύλου

Η κίνηση 
του Μητροπολίτη

Ο Σεβασμ ι -
ώτατος Μητρο-
πολίτης Βεροίας, 
Ναούσης και Κα-
μπανίας κ. Παντε-
λεήμων: 

 Το Σάββατο 
26 Ιουνίου στις 
10:30 π.μ. στον 
Χώρο Τεχνών του 
Δήμου Βεροίας 
θα κηρύξει τη λή-
ξη των εργασιών 
του ΚΖ΄ Επιστη-
μονικού Συνεδρί-
ου των Παυλείων 
με θέμα: «Ο Από-
στολος Παύλος 
και οι πνευματι-
κές διεργασίες 
πριν το 1821».  

Το Σάββατο 26 
Ιουνίου στις 7:00 
μ.μ. θα χοροστατήσει στον Πανηγυρικό Εσπερινό στην 
πανηγυρίζουσα Ιερά Μονή Αγίων Πάντων Βεργίνης. Η 
Ιερά Ακολουθία θα τελεστεί «κεκλεισμένων των θυρών», 
ενώ θα μεταδοθεί απευθείας στον ραδιοφωνικό σταθμό 
«Παύλειος Λόγος 90,2 FM». 

 Την Κυριακή 27 Ιουνίου το πρωί θα ιερουργήσει στην 
πανηγυρίζουσα Ιερά Μονή Αγίων Πάντων Βεργίνης. Η 
Ιερά Ακολουθία θα τελεστεί «κεκλεισμένων των θυρών», 
ενώ θα μεταδοθεί απευθείας στον ραδιοφωνικό σταθμό 
«Παύλειος Λόγος 90,2 FM».  

Τη Δευτέρα 28 Ιουνίου στις 7:00 μ.μ. θα λάβει μέρος 
στον Πανηγυρικό Πολυαρχιερατικό Εσπερινό στον πα-
νηγυρίζοντα παλαιό Ιερό Μητροπολιτικό Ναό των Αγίων 
Αποστόλων Παύλου και Πέτρου Βεροίας.  

Την Τρίτη 29 Ιουνίου το πρωί θα λάβει μέρος στο Πα-
νηγυρικό Πολυαρχιερατικό Συλλείτουργο στον πανηγυρί-
ζοντα παλαιό Ιερό Μητροπολιτικό Ναό των Αγίων Αποστό-
λων Παύλου και Πέτρου Βεροίας.  

 Την Τρίτη 29 Ιουνίου στις 8:00 μ.μ. θα λάβει μέρος 
στον Πανηγυρικό Πολυαρχιερατικό Εσπερινό στο Βήμα 
του Αποστόλου Παύλου Βεροίας, όπου και θα κηρύξει τη 
λήξη των ΚΖ΄ Παυλείων.  

ΣΥΛΛΥΠΗΤΗΡΙΟ    
 Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός  Σύλλογος 

Φίλων   Κέντρου Μέριμνας Ατόμων  Ειδικών Δεξιοτή-
των του Δήμου Βέροιας, τα παιδιά και το προσωπικό  
εκφράζουν τα θερμά τους  συλλυπητήρια στην οικογέ-
νεια ΚΟΤΣΥΦΑ  για την απώλεια ενός εξαιρετικά καλού 
και φιλάνθρωπου  συζύγου και πατέρα. Θα τον θυμό-
μαστε πάντα με ευγνωμοσύνη   

Ο Θεός ας τον αναπαύσει. 
Η Πρόεδρος του Συλλόγου

& Εθελόντρια Διευθύντρια ΚΕ.Μ.Α.Ε.Δ.
Μιχαηλίδου - Δαμιανίδου Μελίνα

Ιερός Ναός Αγίου Σάββα Κυριωτίσσης

Ανακοίνωσις
Κάθε Πέμπτη μετά τον Εσπερινό στον Ι.Ν. Αγίου Σάββα - Κυ-

ριωτίσσης Βέροιας τελείται παράκλησις των Αγίων Μαρτύρων 
Ραφαήλ, Νικολάου και Ειρήνης

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Σάββατο 26 Ι-

ουνίου 2021 στις 11.30 π.μ. από τον 
Ιερό Ναό Αγ. Δημητρίου στο Πολυδέν-
δρι η Λεμονιά Εμμ. Ταϊγανίδου σε 
ηλικία 62 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Παρασκευή 25 Ι-

ουνίου 2021 στις 7.00 μ.μ.  από τα 
κοιμητήρια Νέας Νικομήδειας ο Γε-
ώργιος Χρ. Θεοδωρίδης σε ηλικία 
91 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολίτες μας έχουν φάρμακα που δεν χρειά-

ζονται  και θέλουν   να τα  προσφέρουν στο  Γηροκομείο 
Βέροιας  , το τηλέφωνο του Γηροκομείου Βέροιας είναι 
2331024891.

ΚΖ΄ Παύλεια: Ξεκίνησε χθες 
και ολοκληρώνεται σήμερα 

το 27ο Επιστημονικό 
Συνέδριο  «Ο Απόστολος 

Παύλος και οι πνευματικές 
διεργασίες πριν το 1821»

 

 Οι εργασίες του 27ου Επιστημονικού Συνεδρίου που διοργανώνει κάθε χρόνο η 
Ιερά Μητρόπολη Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας ξεκίνησαν χθες Παρασκευή 25 
Ιουνίου το πρωί, στο πλαίσιο των ΚΖ΄ Παυλείων. Φέτος το συνέδριο έχει θέμα : «Ο 
Απόστολος Παύλος και οι πνευματικές διεργασίες πριν το 1821». 

 Κατόπιν της ειδικής άδειας που εκχωρήθηκε στην Ιερά Μητρόπολη μας από την 
Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας το Συνέδριο των ΚΖ΄ Παυλείων διεξάγεται 
στο Χώρο Τεχνών του Δήμου Βεροίας με συγκεκριμένες προϋποθέσεις που διασφαλί-
ζουν την τήρηση των σχετικών μέτρων υγειονομικής προφύλαξης. 

 Στην αρχή εψάλησαν βυζαντινοί ύμνοι από χορό ιεροψαλτών υπό τη διεύθυνση 
του Πρωτοπρεσβυτέρου π. Αθανασίου Νίκου και στη συνέχεια ο Γενικός Αρχιερατικός 
Επίτροπος της Ιεράς Μητροπόλεως μας Αρχιμ. Δημήτριος Μπακλαγής καλωσόρισε 
τους συνέδρους. 

 Εξαιτίας της πανδημίας του κορωνοϊού δεν προσεκλήθησαν όπως κάθε χρόνο εκ-
πρόσωποι των Ορθοδόξων Πατριαρχείων και Αυτοκεφάλων Εκκλησιών, ωστόσο προ-
βλήθηκε βιντεοσκοπημένο το μήνυμα της Α.Θ.Π. του Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. 
Βαρθολομαίου, ενώ ανεγνώσθησαν μηνύματα της Α.Θ.Μ. του Πάπα και Πατριάρχου 
Αλεξανδρείας κ.κ. Θεοδώρου, της Α.Θ.Μ. του Πατριάρχου Αντιοχείας κ.κ. Ιωάννου και 
της Α.Θ.Μ. του Πατριάρχου Ιεροσολύμων κ.κ. Θεοφίλου, ενώ στις επόμενες συνεδρίες 
θα αναγνωσθούν τα μηνύματα των υπολοίπων Προκαθημένων των Ορθοδόξων Πα-
τριαρχείων και των προέδρων των Αυτοκεφάλων Εκκλησιών.  

Χαιρετισμό απηύθυναν ο Δήμαρχος Βεροίας κ. Κωνσταντίνος Βοργιαζίδης, ο Κο-
σμήτορας της Θεολογικής Σχολής του Α.Π.Θ. κ. Θεόδωρος Γιάγκου, ο πρόεδρος του 
Τμήματος Κοινωνικής Θεολογίας και Χριστιανικού Πολιτισμού του Α.Π.Θ. κ. Κωνστα-
ντίνος Χρήστου, ο Καθηγητής του Τμήματος Θεολογίας του Α.Π.Θ. κ. Χαράλαμπος 
Ατματζίδης εκ μέρους της επιστημονικής επιτροπής των «Παυλείων», ενώ το συνέδριο 
παρακολούθησαν και τίμησαν με την παρουσία τους ο Βουλευτής Ημαθίας κ. Ανα-
στάσιος Μπαρτζώκας, ο Διοικητής της Ι Μεραρχίας Πεζικού κ. Δημήτριος Βουνίσιος, 
εκπρόσωπος του Αστυνομικού Διοικητή Ημαθίας, η αναπληρώτρια Πρόεδρος του Τμή-
ματος Θεολογίας του Α.Π.Θ. κ. Ευαγγελία Αμοιρίδου, ο Διευθυντής της Πρωτοβάθμιας 
Εκπαίδευσης Ημαθίας κ. Δημήτριος Πυρινός, ο Διευθυντής της Δευτεροβάθμιας Εκπαί-
δευσης Ημαθίας κ. Αθανάσιος Παπαδόπουλος, καθηγητές, κληρικοί και λοιποί τοπικοί 
πολιτικοί και στρατιωτικοί άρχοντες. 

 Τέλος στο βήμα ανήλθε ο Ποιμενάρχης μας, Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροί-
ας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων ο οποίος κήρυξε την έναρξη των εργασι-
ών του Συνεδρίου.

 Κατά την 1η Συνεδρία προήδρευσε ο πρόεδρος του Τμήματος Κοινωνικής Θεολο-
γίας και Χριστιανικού Πολιτισμού του Α.Π.Θ. κ. Κωνσταντίνος Χρήστου και εισηγήσεις 
έκαναν:  α) ο κ. Θεόδωρος Γιάγκου, Κοσμήτορας της Θεολογικής Σχολής του Α.Π.Θ., 
ο οποίος ανέπτυξε το θέμα: «Το Πηδάλιο την εποχή της Τουρκοκρατίας» και β) η κ. 
Αικατερίνη Τσαλαμπούνη, αν. Καθηγήτρια του Τμήματος Κοινωνικής Θεολογίας και 
Χριστιανικού Πολιτισμού του Α.Π.Θ., η οποία ανέπτυξε το θέμα: «Η διδασκαλία του 
Αποστόλου Παύλου ως αντικείμενο μελέτης στα χρόνια πριν το 21». 

Το 27ο Επιστημονικό Συνέδριο συνέχισε τις εργασίες του και το απόγευμα της 
Παρασκευής και ολοκληρώνεται σήμερα Σάββατο 26 Ιουνίου, με τις λατρευτικές εκδη-
λώσεις προς τιμήν του ιδρυτού της Εκκλησίας των Βεροιέων Αποστόλου των Εθνών 
Παύλου.



Φίλοι μου, 
καλή σας ημέ-
ρα, 

τις τελευ-
ταίες ημέρες ο 
πρόεδρος της 
Ελληνικής κυ-

βερνήσεως σε σύσκεψη στα Ιωάννινα με φορείς 
της περιφέρειας, απευθυνόμενος στον τοπικό 
Μητροπολίτη τόνισε:

«παρακαλώ Σεβασμιότατε να πείτε στο ε-
πόμενο κήρυγμα σας, ότι δεν θέλετε κανέναν 
ανεμβολίαστο. Να το πείτε ανοιχτά, καθαρά, 
προστατεύετε το ποίμνιο σας, τους πιο ηλικιω-
μένους συμπολίτες μας πρωτίστως. Και πρέπει 
όλοι όσοι δεν εμβολιάστηκαν στο πρώτο κύμα, 
τώρα που βλέπουν ότι τα εμβόλια δεν είναι απλά 
αποτελεσματικά αλλά και απολύτως ασφαλή, να 
σπεύσουν να το κάνουν».

Προφανώς πρέπει να υπάρχει αχρωματο-
ψία και δεν είδανε οι αρμόδιοι ότι ο επίσκοπος 
φορούσε μαύρα και όχι άσπρη μπλούζα και δεν 
γνωρίζουν ότι ο ρόλος της εκκλησίας είναι πνευ-
ματικός, δεν γνωρίζουν ότι είναι ιατρός ψυχών 
και όχι σωμάτων.

Δεν ξέρουν, δεν διαβάσανε ότι η εκκλησία 
έχει χαρακτήρα οικουμενικό και όχι οικουμενι-
στικό. 

Για την Εκκλησία μας είμαστε όλοι παιδιά της, 
είτε πιστεύουμε είτε όχι, είτε σκοτώνουμε είτε όχι, 
είτε είμαστε μαύροι, άσπροι, κίτρινοι, κόκκινοι, …

Είναι δυνατόν να πιστεύει κανείς ότι η εκκλη-
σία θα διχάσει το ποίμνιό της;

Σε λίγο θα ζητήσουν να γίνει και διαχωρισμός 
σε αριστερούς και νεοφιλελεύθερους!

Εγώ θα ήθελα στο επόμενο κήρυγμα να α-
κούσω πόσο υποκριτές και φαρισαίοι είναι οι 
κυβερνώντες χρόνια τώρα, πόσο εχθροί της 
αλήθειας, πόσο ανήθικοι, πόσο απάτριδες, πόσο 
θεαθήναι, πόσο της πάρτης μου, …

Από την πρώτη στιγμή 
της επιχείρησης «καλά κοι-
μάστε ηλίθιοι», ακούμε για 
χιλιάδες και εκατομμύρια εμ-
βολιασθέντων.

Μητροπολίτες στην κάμε-
ρα και να η βελόνα να δια-
περνά!

Και τώρα παρακαλάτε τι;
Μήπως τελικά τα νού-

μερα που μεταδίδουν τα 
Μέσα Μαζικής Εξόντωσης 
δεν ανταποκρίνονται στην 
πραγματικότητα, αλλά στην 
χρηματοδότηση που δόθηκε, 
στα πλαίσια της επιχείρησης 
«πάρε και κατεύθυνε τα κοι-
μισμένα πρόβατα»!

Όταν ένα εμβόλιο κύρι-
οι είναι απολύτως ασφαλές, 
τότε γιατί δεν υπογράφεται 
για κρατική αποζημίωση σε 
τυχόν περιστατικά.

Αποφασίστε για μία φορά 
να αφήστε τις φανφάρες και 
τα παραμύθια, και θα δείτε 
πόσο διαφορετικά θα είναι 
τα πράγματα!

Αλήθεια όταν η εκκλησία 
φώναξε για το θέμα της Μα-
κεδονίας, την ακούσατε;

Φυσικά και όχι και μά-
λιστα χωρίς ντροπή, χωρίς 
αιδώ, υποστηρίζετε τη συμ-
φωνία των Πρεσπών, αυτή 
που προεκλογικά ξεσκίζατε!

Κύριοι της κυβέρνησης η 
σειρά έχει ως εξής:

Αρχικά: 
θα ζητήσετε συγνώμη για 

τη διάλυση της κοινωνικής 
συνοχής, 

θα ζητήσετε συγνώμη για 
τη φτώχεια και την οικονο-
μική εξαθλίωση ολόκληρου 
του λαού,

θα ζητήσετε συγνώμη για την ελλιπή περί-
θαλψη, για τις τεράστιες κοινωνικές ανισότητες, 
για την κοινωνική αναλγησία, για τα φαινόμενα 
βίας, για τις απάνθρωπες συνθήκες εργασίας,

θα ζητήσετε συγνώμη για τη διανομή κρατι-
κού χρήματος σε ημετέρους (οι κοινωνίες είναι 
μικρές και όλοι γνωριζόμαστε),

θα ζητήσετε συγνώμη για την εξαφάνιση των 
ανθρωπιστικών αξιών.

Στη συνέχεια θα ζητήσετε χείρα βοηθείας, για 
τη δημιουργία ουσιαστικής παιδείας, για τη δημι-
ουργία εκπαιδευτικών ιδρυμάτων που θα εμπνέ-
ουν αρχές και οράματα και θα κατευθύνουν τους 
νέους σε δημιουργικές καταστάσεις.

Εσάς σας ενδιαφέρει μόνο ότι φύλα δεν υ-
πάρχουν, ότι μπαμπάς και μαμά είναι το ίδιο, και 
τι έγινε εάν τα αγοράκια φοράνε κολάν, σεβασμό 
στη διαφορετικότητα, … σεβασμό στη βλακεία 
και στην ηλιθιότητα!

δεν σας ενοχλεί η τηλεόραση με τα πρότυπα 
βίας, ανηθικότητας και εγκληματικότητας που 
προβάλει καθημερινά,

δεν σας ενοχλεί η επιδίωξη της ευδαιμονίας 
με κάθε τρόπο,

δεν σας ενοχλεί η ανεργία, και η διάψευση 
των προσδοκιών των νέων,

δεν σας ενοχλεί η αδικία, η διάκριση, η ανι-
σότητα,

δεν σας ενοχλεί η πιεστική, αγχωτική καθημε-
ρινότητα,

δεν σας ενοχλεί η διαφθορά, τα ναρκωτικά, η 
εγκληματικότητα,

δεν σας ενοχλεί η παντελής έλλειψη αξιών, 
αρχών, οραμάτων, ιδανικών, …

σταματώ διότι πρέπει να παραλάβω το νέο 
μου ολόσωμο μαγιό!

ΚΑΛΗΝΥΧΤΑ ΠΑΤΡΙΔΑ
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Η ΣΕΙΡΑ ΕΧΕΙ ΩΣ ΕΞΗΣ!
Του Ιωάννη Ιασ. Βελέντζα Διπλ. Ηλεκτρολόγου Μηχανικού

Μετά από 15 χρόνια συνδικαλιστικής περιήγησης, 24 χρόνια γάμου και 27 χρόνια ως ελεύθερος επαγγελματίας 
κατέληξα: να ντύνομαι στη «μπουτίκ μπαμπάς & μαμά», να τρώω από το «μάρκετ πεθερός & πεθερά» και να σας 
«πολεμώ» με το πληκτρολόγιο μου».

 

 

 

Ο ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ «VENUS GROWERS» ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΤΑΙ  

ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΘΕΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  ΤΩΝ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ ΚΑΙ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ 

 ΚΑΙ ΔΕΧΕΤΑΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ: 

Α) Εργατών Παραγωγής 

Β) Αδειούχων και βοηθών χειριστών κλαρκ 

ΤΑ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΗΣ ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ (ΣΕ ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ): 

1. Δελτίο Αστυνομικής ταυτότητας, 
2. Α.Φ.Μ. (σε εκκαθαριστικό της εφορίας  η της βεβαίωσης απόδοσης Α.Φ.Μ.), 
3. Αριθμό  Μητρώου ΙΚΑ  
4. Α.Μ.Κ.Α.  
5. Επικυρωμένο αντίγραφο Πιστοποιητικού  υγείας  
6. Βιβλιάριο  καταθέσεων Τράπεζας Πειραιώς (πρώτος δικαιούχος ο εργαζόμενος), 
7. Αποδεικτικό διεύθυνσης κατοικίας (από λογαριασμό ΔΕΗ ή  τηλεφωνίας) 

ΕΠΙΠΛΕΟΝ: 
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥΣ ΣΤΟΝ ΟΓΑ: 

- Ασφαλιστική ενημερότητα ΟΓΑ 
 
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΛΛΟΔΑΠΟΥΣ: 

- ΠΡΩΤΟΤΥΠΕΣ άδειες παραμονής και εργασίας και 
- ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ 

 
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΚΛΑΡΚ: 
- Άδεια χειριστή  ή βοηθού χειριστή 
 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΤΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ: 23310 23311, 23310 70663 εσωτερικό 144 ή 141 ή 146 
Mail: venus@venusgrowers.gr 
 
 

 

Ερώτηση του 
βουλευτή Απ. Αβδέλα 

για την αξιοποίηση του 
ποταμού Τριπόταμου 

της Βέροιας
Κύριοι, κύριοι Υ-

πουργοί,
Σύμφωνα με ενη-

μέρωση από κατοί-
κους της Βέροιας, ο 
«Σύλλογος Φίλων 
Ποταμού Τριπόταμου 
Βέροιας» αναδεικνύει 
την ανάγκη αξιοποίη-
σης του εν λόγω πο-
ταμού της πόλης. Το 
όμορφο αυτό ποτάμι 
πρέπει να αξιοποιηθεί 
στο μέγιστο βαθμό, 
βάσει της ισχύουσας 

νομοθεσίας, με ήπιες παρεμβάσεις, καθώς, η κοίτη του 
είναι χαρακτηρισμένη ως ιδιαίτερου φυσικού κάλλους 
και προστατεύεται. Η ποσότητα του νερού που ρέει στην 
κοίτη του είναι μικρή, ιδιαίτερα κατά τους καλοκαιρινούς 
μήνες. Αυτό συμβαίνει, γιατί από τις πηγές που τροφο-
δοτούν τον ποταμό υδρεύονται η Βέροια και η Αλεξάν-
δρεια, ενώ με τα νερά του ποτίζονται τα χωράφια των 
αγροκτημάτων του Τριποτάμου, της Ράχης και των Α-
σωμάτων. Σε περιόδους, όμως, έντονης βροχόπτωσης, 
η στάθμη των νερών ανεβαίνει επικίνδυνα στις όχθες 
του εν λόγω ποταμού, με αποτέλεσμα πολλές φορές να 
προκύπτουν πλημμυρικά φαινόμενα.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:
Προτίθεσθε να λάβετε την απαραίτητη πρόνοια, προ-

κειμένου, να ευτρεπιστεί και να αξιοποιηθεί η  παρόχθια 
ζώνη του ποταμού Τριποτάμου, της Βέροιας, ώστε να 
αναδειχθεί ο εν λόγω ποταμός και να καταστεί επισκέψι-
μος από τους περιοίκους και επισκέπτες της πόλης;

Ο ερωτών Βουλευτής
ΑΒΔΕΛΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ

Ενημέρωση για την επίσκεψη στην Αθήνα του 
Δημάρχου Αλεξάνδρειας Παναγιώτη Γκυρίνη

 Επίσκεψη στην Αθήνα πραγμα-
τοποίησε ο Δήμαρχος Αλεξάνδρειας 
Παναγιώτης Γκυρίνης. Στη συνάντη-
σή του με τον αναπληρωτή Υπουρ-
γό Εσωτερικών κ. Στέλιο Πέτσα, 
παρουσία του υφυπουργού Οικο-
νομικών και Βουλευτή του Νομού 
Ημαθίας κ. Απόστολου Βεσυρόπου-
λου (του οποίου η συμβολή ήταν 
καθοριστική), συζητήθηκαν η χρη-
ματοδότηση του έργου αποχέτευσης 
στην Δημοτική ενότητα Αντιγονιδών, 
η ολοκλήρωση του αποχετευτικού 
δικτύου στην Δημοτική ενότητα Αλε-
ξάνδρειας (Νησέλι – Σχοινάς – Κα-
ψόχωρα – Νεοχώρι) και τέλος η επίσπευση ολοκλήρωσης της αξιολόγησης των προτάσεων που 
υποβλήθηκαν στα πλαίσια του προγράμματος ”Αντώνης Τρίτσης”.

Επισκέφτηκαν επίσης ο Δήμαρχος μαζί με τον Υφυπουργό Οικονομικών, κ. Βεσυρόπουλο, και 
τον Πρόεδρο του ΕΚΑΒ κ. Νικόλαο Παπαευσταθίου, με τον οποίο συζήτησαν με θέμα τη δημιουρ-
γία μόνιμου Σταθμού ΕΚΑΒ στην Αλεξάνδρεια, υπόθεση η οποία έχει ήδη αρχίσει να εξελίσσεται 
θετικά.

Δωρεάν εργαστήρια 
κινηματογράφου από την Λέσχη 

Κινηματόδρασις στην Αλεξάνδρεια
Η Λέσχη Κινηματόδρασις ανακοινώνει πως στα πλαίσια του 7ου Διεθνούς 

Φεστιβάλ Ταινιών Μικρού Μήκους θα πραγματοποιηθούν εργαστήρια από τον 
Ηλία Φλωράκη, σκηνοθέτη, σεναριογράφο, μέλος της Ένωσης Σεναριογράφων 
Ελλάδος (ΕΣΕ), συνεργάτη του Νεανικού Πλάνου και του Φεστιβάλ Ολυμπίας, 
δημιουργού του Cinelike Lab.

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΜΕ ΤΟΝ ΗΛΙΑ ΦΛΩΡΑΚΗ
Θέμα: Τί είναι το σενάριο; Διαφορές με την λογοτεχνική γραφή.
Διάρκεια: 2 ώρες περίπου.
Σάββατο 3 Ιουλίου 18:00-20:00
Ηλικίες: Για ενήλικες.
Μια θεωρητική προσέγγιση στο σενάριο, τις βασικές αρχές του και τις διαφο-

ρές με την λογοτεχνική γραφή. Πώς αναλύεται και αξιολογείται ένα σενάριο στον 
κινηματογράφο.

Θέμα: Δημιουργία βίντεο με την τεχνική του stop motion για κινητό ή τάμπλετ.
Διάρκεια: 2 ώρες μαζί με το πρακτικό μέρος.
Κυριακή 4 Ιουλίου 11:00-13:00
Ηλικίες: Παιδιά δημοτικού και γονείς.
Ένα εργαστήριο, όπου τα παιδιά (και οι γονείς τους) θα μάθουν πώς μπο-

ρούν να γίνουν πιο δημιουργικά, αξιοποιώντας την τεχνολογία των κινητών/
τάμπλετ, με υλικά που μπορούν να βρουν στο σπίτι τους.

Όσοι θέλουν να συμμετέχουν μπορούν αν θέλουν να έχουν ήδη εγκατα-
στήσει στο κινητό ή το τάμπλετ (Android), το πρόγραμμα Stop Motion Pro της 
Cateaters, που είναι δωρεάν. Αν θέλουν τα παιδιά, μπορούν να έχουν μαζί τους 
και ένα-δύο παιχνιδάκια, όπως Playmobil, Lego, κουκλάκια ή οτιδήποτε μικρό 
που θα θέλουν να ζωντανέψουν.

ΤΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΙΝΑΙ ΔΩΡΕΑΝ ΚΑΙ ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΟΥΝ ΣΤΗΝ 
ΛΕΣΧΗ ΚΙΝΗΜΑΤΟΔΡΑΣΙΣ ΚΑΙ ΘΑ ΥΠΑΡΧΕΙ ΠΡΟΚΡΑΤΗΣΗ ΘΕΣΕΩΝ ΣΤΟ 
kinimatodrasis@gmail.com και στο τηλ. 6980575196

Με εκτίμηση
Λέσχη Κινηματογράφου και Πολιτισμού Αλεξάνδρειας «Κινηματόδρασις»

7ο Διεθνές Φεστιβάλ Ταινιών Μικρού Μήκους Αλεξάνδρειας
International Alexandria Short Film Festival
Διεθνές Φεστιβάλ Ταινιών Μικρού Μήκους Αλεξάνδρειας
Λέσχη Κινηματογράφου και Πολιτισμού Αλεξάνδρειας ΚΙΝΗΜΑΤΟΔΡΑΣΙΣ
www.alexandreiashortfilmfestival.gr Facebook page...https://www.facebook.

com/alexandreia.short.film.festival/
Instagram page ...https://www.instagram.com/alex_shortff/?hl=el
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Ευχαριστήριο
 
Μαζευτήκαμε στο κιόσκι και βάψαμε τα ξύλα όσο 

πιο κοντά στο παλιό χρωμα τους, ώστε να μη χαλά-
με την αισθητική του χώρου όπως μας είπαν!

Θέλουμε να ευχαριστήσουμε την εταιρία Χρωμα-
τα/υλικά Οικοδόμων Καμπισιου Ευθυμία που μας 
δώρισε το χρώμα και τα πινέλα για να μπορέσουμε 
να ολοκληρώσουμε την επισκευή που ξεκινήσαμε!!

Ελπίζουμε το κιόσκι να μείνει σε αυτή την κα-
τάσταση καθώς ρίξαμε κόπο και ιδρώτα για να το 
επισκευάσουμε!

Το θέμα των σκουπιδιών είναι κάτι που μας ανη-
συχεί ιδιαιτέρως, θα προσπαθήσουμε να βάλουμε 
έναν κάδο και μια σήμανση που θα γράφει «να δι-
ατηρούμε τον χώρο καθαρό» έτσι ώστε να ευαισθη-
τοποιήσουμε τον κόσμο να μην πετάει τα σκουπίδια 
κάτω.

Σύλλογος Νεολαίας Βέροιας

Πρώτη διαδικτυακή παρουσίαση 
έρευνας κοινού από την Ομάδα 

«ΒΕΡΟΙΑ ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ
Δημόσια διαδικτυακή παρουσία-

ση μιας έρευνας κοινού, με θέμα την 
Αναγέννηση – αναζωογόνηση του  ι-
στορικού κέντρου Βέροιας, προγραμ-
ματίζει η κα Αναστασία Πάπαρη

Δρ Αρχιτέκτων - Πολεοδόμος Dipl., 
MSc, M. Phil., PhD, στις 30 Ιουνίου 
2021 και ώρα 7.00’ μ.μ., μέσω της 
πλατφόρμας zoom και με την τεχνική 
υποστήριξη της Semantic Software:

h t t p s : / / z o o m . u s /
j/97511797956?fbclid=IwAR3bQjh2_
nsKFbglPN_a64Eh2Cf26VHxcqtS3Z-
2p5pLM72G1vocHbAYAYg#success

Meeting ID: 975 1179 7956
Passcode: 119452
 Για την παρακολούθηση της πα-

ρουσίασης
α) από εγκατεστημένο υπολογιστή 

(desktop) απλά πατάτε τον παραπά-
νω σύνδεσμο

β) από φορητή συσκευή laptop ή 
κινητό τηλέφωνο, θα πρέπει να εγ-
γραφείτε στην πλατφόρμα zoom.us.

Θα πρέπει να διαθέτετε μικρόφω-
νο και ηχεία για να ακούσετε και, αν 
το επιθυμείτε, να συμμετάσχετε στη συζήτηση, που θα ακολουθήσει.

Η πλατφόρμα θα είναι ανοικτή μία ώρα πριν, δηλαδή από τις 6.00’ μ.μ., ώστε να ελέγξετε την σύνδεσή σας (testing).

Γράφει ο  
Παναγιώτης Παπαδόπουλος
Φιλόλογος

Από καιρό ήθελα να επισκεφτώ το Βλαχογιάν-
νειο μουσείο της Βέροιας που ανήκει στην Ι. Μη-
τρόπολη Βέροιας. Λόγοι υγείας περιορίζουν τον 
ορίζοντα δραστηριότητάς μου. Το ερευνητικό μου 
ενδιαφέρον, βέβαια ακόμα υπακούει στις επιθυμίες  
για την ανάγνωση και προβολή της Ελληνικής Ι-
στορίας. Διατηρεί τις προτεραιότητες της συγγραφι-

κής μου δραστηριότητας. Το έτος 2019 έγραψα αρκετά  σημειώματα στην 
Εφημερίδα ΛΑΟΣ της Βέροιας που μας φιλοξενεί και δημιουργήθηκε μέσα 
μου η διάθεση για περισσότερη έρευνα. Πήγα πριν από λίγες μέρες με 
τη βοήθεια του γιού μου, του Γιάννη, επισκέφτηκα το Μουσείο  και έμεινα 
έκπληκτος για τα πολύτιμα ιστορικά εκθέματα που αποτελούν την ζωντανή 
Ελληνική ιστορία. Παλιές ιστορικές στολές από τους Πολέμους της Ελλά-
δος μαζί και ο σχετικός οπλισμός. Όλα τα εκθέματα  είναι τοποθετημένα 
με τους κανόνες της εκθεσιακής δεοντολογίας. Όλα κρύβουν μέσα τους  
κάποια μυστικά και περιμένουν τον επισκέπτη για να τα αποκαλύψουν. 
Γνώρισα κάποιον κ. Ντόντο που επιμελείται τα εκθέματα με στοργικό ενδι-
αφέρον. Τον συγχαίρω για την πολύτιμη προσφορά του στην Ιστορία.

    Το  ιστορικό ενδιαφέρον του Σεβασμιότατου Ποιμενάρχη μας κυρίου, 
κυρίου Παντελεήμονος  είναι δεδομένο. Με  πρωτοβουλία του  εκδόθηκε 
πριν από μερικά χρόνια  ένας πολυτελής Δίγλωσσος  Τόμος με τίτλο: «Ο 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ» Μέσα από τις φωτογραφίες του(1904-1908) 
και ένα συνοπτικό για τον Μακεδονικό Αγώνα της Βέροιας

   Περίμενα αυτό το Μουσείο στη Βέροια, γιατί η πόλη μας είναι από τις 
πόλεις  της Μακεδονίας που σήκωσαν το βάρος του Μακεδονικού Αγώνα. 
Πολλές προσωπικότητες της πόλης έπαιξαν πρωταγωνιστικό ρόλο στον 
Μακεδονικό Αγώνα των οποίων τα ονόματα ΤΙΜΗΣ ΕΝΕΚΕΝ, κοσμούν τις 
πλατείες και τους δρόμους της πόλης μας.  

 Θα συνιστούσα, με πολύ αγάπη, στους αγαπητούς συναδέρφους εκ-
παιδευτικούς να φροντίσουν να επισκεφτούν το Μουσείο με τους μαθητές 
των σχολείων τους. Έχουν πολλά να διδαχτούν. Μη ξεχνούν ότι « Η μελέ-
τη της ιστορίας είναι για κάθε ανερχόμενη γενιά ο καλύτερος προβολέας 
που μπορεί να φωτίσει το δρόμο της προς το μέλλον» Οι καιροί είναι δίσε-
κτοι και πονηροί. Ο Μακεδονικός Αγώνας συνεχίζεται.

ΣΤΟ ΒΛΑΧΟΓΙΑΝΝΕΙΟ 
ΜΟΥΣΕΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟΥ 

ΑΓΩΝΑ ΒΕΡΟΙΑΣ

Η ιστορία: «Ουδέν 
ψεύδος λέγει, ουδέν 
αληθές σιωπά» Τάκιτος
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Γράφει ο 
Θωμάς
Γαβριηλίδης

Ο ΔΕΥΤΕΡΟΣ 
ΑΤΛΑΣ

1. Ίσως βλέπο-
ντάς με, ξένε, να 
‘χω μια κοιλιά σαν 
ταύρος

2. και τα μέλη μου όλα στέργια, δεύτερος 
σαν να ‘μαι Άτλας
3. θαμπωθείς και αμφιβάλλεις αν στ’ αλήθεια 
άνθρωπος είμαι.
4. Μάθε ο Λαοδικιώτης ο Ηράς όμως πως είμαι
5. που αντιμάχομαι με όλους κι ότι όλους 
τους νικάω
6. κι ότι ακόμη και η Σμύρνη κι η βαλανιδιά εμένα
7. της Περγάμου με τιμούσαν με της νίκης 
τα στεφάνια.
8. Κόρινθος, Δελφοί και Άργος, Άκτιο και Ολυμπία
9. με τιμήσανε επίσης. Κι αν θα ψάξεις ποιες 
οι νίκες
10. και των άλλων μου αγώνων, σίγουρα θα 
εξαντλήσεις,
11. αν μετράς μία προς μία, και την άμμο 
της Λιβύης.

ΦΙΛΙΠΠΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΕΩΣ Ε.Α. XVI, 52
1. Ίσως με λεύσσων, ξείνε, ταυρογάστορα
2. και στερρόγυιον, ως Άτλαντα δεύτερον,
3. θαμβείς, απιστών ει βρότειος η φύσις.
4. Αλλ’ ίσθι μ’ Ηράν Λαδικήα πάμμαχον
5. ον Σμύρνα και δρυς Περγάμου κατέστεφεν,
6. Δελφοί, Κόρινθος, Ήλις, Άργος, Άκτιον.
7. Λοιπών δ’ αέθλων ην ερευνήσεις κράτος,
8. και την Λίβυσσαν εξαριθμήσεις κόνιν.

ΣΧΟΛΙΑ
1. Στο επίγραμμα Ε.Α. XVI, 52, που αποτελείται 

από οκτώ στίχους με μέτρο ιαμβικό τρίμετρο, ο Φί-
λιππος ο Θεσσαλονικεύς δίνει το λόγο στον ανδριά-
ντα του Λαοδικέα πάμμαχου (παγκρατιαστή) Ηρά, ο 
οποίος αυτοπαρουσιάζεται σαν ένας δεύτερος Άτλας 
με μυώδη κοιλιά σαν ταύρου και χέρια και πόδια νευ-
ρώδη, που τον κάνουν να φαίνεται σαν εξωγήινος.

2. Έχουμε μια έμμεση περιγραφή ενός αγάλματος 
παγκρατιαστή, όπως, συμπεραίνεται, πολύ καλοδου-
λεμένου, χωρίς όμως, δυστυχώς, να μας δίνεται και 
το όνομα του δεξιοτέχνη γλύπτη του.

3. Από τα μέρη, στους αγώνες των οποίων είχε 
συμμετάσχει και είχε διακριθεί ο Ηράς ιδιαίτερη ση-
μασία έχει για τους ερευνητές η αναφορά στο Άκτιο, 
γιατί τους βοηθάει να τοποθετήσουν τη δράση του, 
έχοντας ως χρονικό όριο το 31 π.Χ., την χρονολο-
γία δηλαδή της ναυμαχίας του Ακτίου, στην οποία ο 
Οκταβιανός Αύγουστος νίκησε το στόλο της Κλεο-
πάτρας και του Αντωνίου, και μετά το οποίο ο Ηράς 
συνεχίζει να αγωνίζεται (1ος αι. π.Χ.).

Ο Ηράς φαίνεται ότι ήταν σύγχρονος του Φιλίπ-
που του Θεσσλαονικέα, χωρίς να αποκλείεται και 

γνωριμία τους, που είχε ως συνέπεια να δοθεί από 
τον ίδιο η παραγγελία της σύνθεσης του επιγράμ-
ματος και οι πληροφορίες για την αγωνιστική του 
δραστηριότητα.

ΛΑΟΔΙΚΕΙΑ
Στην αρχαιότητα υπήρχαν γύρω στις πέντε πόλεις 

με το όνομα Λαοδίκεια. Δύο από αυτές είχαν ιδρυθεί 
από τον Σέλευκο το Νικάτορα (312-280 π.Χ.) και 
είχαν πάρει τα ονόματά τους από το όνομα της μητέ-
ρας του ιδρυτή τους, της Λαοδίκης.

Η μία από τις δύο αυτές πόλεις βρισκόταν στη 
συριακή ακτή απέναντι από την Κύπρο και σήμερα 
λέγεται στα αραβικά Ελ Λατικίγε, και η άλλη στην πε-
ριοχή της Σεβάστειας του Πόντου, και σήμερα λέγεται 
στα τουρκικά Λαντίκ.

Υποθέτω ότι ο αρχαίος παμμάχος (παγκρατια-
στής) Ηράς προερχόταν από μια από τις δύο παρα-
πάνω πόλεις, ή ήταν Σύριος δηλαδή ή Πόντιος. Κά-
ποτε ήταν πασίγνωστος, τώρα συγκαταλέγεται στους 
αφανείς ήρωες, και, αν δεν υπήρχε το επίγραμμα 
που του αφιέρωσε ο Φίλιππος ο Θεσσαλονικεύς 
μπορεί και να είχε ξεχαστεί εντελώς, όπως και η πα-
τρίδα του η Λαοδίκεια.

ΑΤΛΑΣ – ΤΛΑΣ – ΥΠΟΜΕΝΩΝ…
Ο Άτλας αρχικά πιστευόταν από τους αρχαίους 

Έλληνες ότι ήταν θεός, που γνώριζε τα βάθη κάθε 
θάλασσας και βαστούσε τους μακρούς κίονες που 
κρατούσαν σε απόσταση τον ουρανό από τη γη. 
Αργότερα θεωρούνταν ως ένας από τους τιτάνες, 
γιος του τιτάνα Ιαπετού και της Ωκεανίδας Κλυμένης 
και αδερφός του Μενοίτιου, του Επιμηθέα και του 
Προμηθέα.

Στον τιτάνα Άτλαντα είχε επιβληθεί από το Δία η 
μοίρα να στηρίξει πάνω στο κεφάλι του με τα ακού-
ραστα χέρια του το θόλο του ουρανού.

Ο Άτλας είχε από τη σύζυγό του Πληιόνη εφτά 
θυγατέρες, τη Μαία, την Ηλέκτρα, την Ταϋγέτη, την 
Αλκυόνη, την Κελαινώ, τη Στερόπη και τη Μερόπη, 
οι οποίες μεταμορφώθηκαν από το Δία σε αστέρια, 
τα οποία αποτέλεσαν τον εφτάστερο αστερισμό των 
Πλειάδων, τη γνωστή στους Νεοέλληνες Πούλια.

Το όνομα Άτλας είναι σύνθετο από το ευφωνικό 
α και τη μετοχή τλας του ομηρικού ρήματος τλήναι, 
που σημαίνει υπομένω, υποφέρω, ανέχομαι κ.λπ. 
Επειδή, ως γνωστόν, το ευφωνικό άλφα δεν επη-
ρεάζει καθόλου το νόημα του ονόματος αλλά μόνο 
τον ήχο του, το όνομα Άτλας σημαίνει ότι και η απλή 
μετοχή τλας. Άτλας επομένως είναι ο υπομένων, 
είναι ο θεός ή ο τιτάν εκείνος που υπομένει τη μοίρα 
του να κρατάει τον ουρανό μακριά από τη γη και δεν 

τον αφήνει να πέσει 
και να καταπλακώσει 
τους θεούς και τους 
ανθρώπους, δίκαιους 
και άδικους…

-Στη φωτογραφία 
βλέπουμε τους ενα-
πομείναντες κίονες 
του ναού του Απόλ-
λωνα της Κορίνθου

-Του προηγού-
μενου σημειώματος 
η φωτογραφία ήταν 
του αγάλματος του 
Ερμή με τον νεογέν-
νητο Διόνυσο, που 
βρίσκεται στην Ο-
λυμπία, του γλύπτη 
Πραξιτέλη

Ο ΛΑΟΔΙΚΕΥΣ 
ΠΑΜΜΑΧΟΣ ΗΡΑΣ

Του ιερέως: 
Παναγιώτου 
Σ. Χαλκιά

Ο Πέτρος και ο Παύ-
λος, φίλοι αναγνώστες, 
αποτελούν τα κύρια πρό-
σωπα, τους πρωταγω-
νιστές της ένδοξης πο-
ρείας του χριστιανισμού. 

παρά τη διαφορετική τους 
καταγωγή και μόρφωση και τον εκ διαμέτρου 
αντίθετο τρόπο συμπεριφοράς, υπηρέτησαν με 
θερμουργό πίστη τη χριστιανική ιδέα και αναδεί-
χθηκαν γενναίοι ιεραπόστολοι-πολεμιστές για την 
επικράτησή της.

Πέρα όμως από τις διαφορές στο χαρακτήρα, 
είχαν και πολλά κοινά σημεία μεταξύ τους.

Ο Απόστολος Πέτρος, ο Πρωτόθρονος ο κο-
ρυφαίος των 12 μαθητών, ομολόγησε πρώτος 
ότι ο Χριστός είναι ο «Υιός του Θεού», πέταξε τα 
δίχτυα, ακολούθησε πρώτος στον Κύριο με πίστη 
και έγινε η «πέτρα» πάνω στην οποία στήριξε 
ο ίδιος ο Ιησούς την Εκκλησία Του. ο απλός και 
άξεστος ψαράς έγινε πλέον «αλιεύς ανθρώπων».

Άνθρωπος με πολλά ελαττώματα, με χάσματα 
και ατέλειες και προσκολλημένος στα υλικά αγα-
θά. Πολλές φορές, παρά τις καλές προθέσεις του, 
η προσήλωσή του αυτή τον έφερνε αντιμέτωπο με 
τη διδασκαλία του Κυρίου του. Ο Ιησούς, μακρό-
θυμος και πολυέλαιος, γεμάτος αγάπη προς τον 
μαθητή Του, για να τον συνετίσει, τον αντιμετώπιζε 
αυστηρότατα: με επιτιμήσεις, ειδοποιήσεις, σκλη-
ρή γλώσσα. Και όταν

Κάποτε ο Πέτρος θέλησε να Του προσφέρει 
υλική υποστήριξη, του απηύθυνε πολύ σκληρά 
λόγια, σχεδόν τον έδιωξε από κοντά Του. Κατά τον 
Ευαγγελιστή Λουκά, του είπε: «Σίμων, Σίμων, ιδού 
ο σατανάς εξητήσατο υμάς του συνιάσαι ως τον 
σίτον. Εγώ δε εδεήθην περί σου ίνα μη εκλείπει 
η πίστις σου. Και συ ποτέ επιστρέψεις στήριξον 
τους αδελφούς σου» (Λουκ. ΚΒ΄ 31-32. Ερμηνεία: 
Π. Τρεμπέλα: Σίμων, Σίμων, ιδού ο σατανάς, ό-
πως άλλοτε περί του Ιώβ, ούτω και δια σας τώρα 
εζήτησε να σας ταράξει και σας κλονίσει, όπως κο-
σκινίζεται και σείεται το σιτάρι μέσα εις το κόσκινο.

Εγώ όμως προσηυχήθην υπέρ σου και πα-
ρεκάλεσα να μη χάσεις την πίστιν σου. Και συ, 
όταν κάποτε επιστρέψεις δια της μετανοίας και 
αποκατασταθείς εις το αξίωμά σου, γίνε εις τους 
αδελφούς σου υπόδειγμα μετανοίας και πίστεως, 
ώστε να στηρίζονται ούτοι και να παρηγορούνται 
τόσον δια τον λόγων σου, όσον και δια του παρα-
δείγματος σου.

Και όταν τράβηξε τη μάχαιρα κατά την ώρα της 
σύλληψης και έχυσε ανθρώπινο αίμα, τον επέπλη-
ξε αυστηρά. Κι όταν αρνήθηκε λιπόψυχα εκείνη τη 
νύχτα μπροστά στην παιδίσκη, θυμήθηκε τα λόγια 
Του ότι θα τον αρνηθεί τρεις φορές. Στο τέλος 
όμως μαλάκωσε η ψυχή του. Δεν είχε εκλείψει η 
πίστη του. Ήθελε να ανήκει στον Ιησού.

Έφτασε στην έσχατη ταπείνωση. Έκλαψε πί-

κρα για τα σφάλματα και τις αδυναμίες του. Ισο-
πέδωσε τον εαυτό του και, συντετριμμένος, ομο-
λόγησε τη θεότητα του Ιησού και αφιερώθηκε στον 
αγώνα για την επικράτηση της διδασκαλίας Του.

Και ο Κύριος δέχτηκε τη βαθιά συγνώμη του 
και τον αντάμειψε με τη χάρη και το έλεός του. Η 
βαθιά μεταμέλειά του τον αξίωσε να διαπιστώσει 
την Ανάσταση και να δει πρώτος αυτός τον ανα-
στάντα Χριστό. Τον αξίωσε, επίσης, την ημέρα της 
Πεντηκοστής να μιλήσει στο πλήθος που είχε συ-
γκεντρωθεί, να κάνει πολλούς να πιστέψουν, και 
να βαπτισθούν 3.000 άτομα. Στη συνέχεια, ανέλα-
βε να εκχριστιανίσει τους Ιουδαίους, ανέλαβε ιερα-
ποστολικές περιοδείες, έκανε πολλές θαυματουρ-
γικές πράξεις, διώχθηκε, φυλακίστηκε και υπέφερε 
για το Χριστό μέχρι το μαρτυρικό του θάνατο στη 
Ρώμη μαζί με τον Απόστολο Παύλο την εποχή των 
διωγμών του Νέρωνα, το 67 μ.Χ.

Ενώ ο Απόστολος Πέτρος ήταν ένας εκ των 12, 
ο Απόστολος Παύλος είναι ο 13ος μαθητής του 
Κυρίου. Κι αυτός, ως φανατικός Ιουδαίος, ήταν 
άπιστος και σκληρός διώκτης του χριστιανισμού. 
Ο Χριστός αντιμετώπισε και αυτόν αυστηρά και 
τον τιμώρησε σκληρά με τύφλωση! Και μόνο όταν 
εκείνος έδειξε ολοφάνερα την ειλικρινή μεταμέλειά 
του, τον συγχώρησε και τον αξίωσε να γίνει πρω-
τοκορυφαίος Απόστολος Του.

Όπως και ο Απόστολος Πέτρος, έτσι και ο Από-
στολος Παύλος διακρινόταν για τη βαθιά του πίστη 
και αφοσίωση στο Χριστό. Και αυτός ομολόγησε 
ότι ο Χριστός «εφανερώθη εν σαρκί, εδικαιώθη εν 
πνεύματι, ώφθη αγγέλοις, εκηρύχθη εν έθνεσιν, 
ανελήφθη εν δόξη» (Α΄ Τιμ. 9, 16). Χαρακτηριστική 
είναι η φράση του: «ζω δε ουκέτι εγώ, ζει δε εν 
εμοί Χριστός».

Και οι δύο εργάστηκαν περισσότερο από κάθε 
άνθρωπο και υπέφεραν τα πάνδεινα για να θε-
μελιώσουν τη σωστή πίστη, να απαλλάξουν την 
Εκκλησία από τους εχθρούς της, αιρετικούς και 
ψευδοπροφητες, από την ειδωλολατρία και τους 
Εθνικούς.

Ο Απόστολος Παύλος περιγραφή στους Κοριν-
θίους τα βάσανα που υπέστη στην προσπάθειά 
του να καθιερωθεί ο Χριστιανισμός: ¨εν κόποις 
περισσοτέρων, εν πληγαίς υπερβαλλόντως, εν 
φυλακαίς περισσοτέρως, εν θανάτοις πολλάκις, 
υπό Ιουδαίων πεντάκις τεσσαράκοντα παρά μίαν 
έλαβον, τρις ερραβδίσθην, άπαξ ελιθάσθην, τρις 
εναυάγησα, νυχθημερόν εν τω βυθώ πεποίηκα, 
οδοιπορίαις πολλάκις, κινδύνοις ποταμών, κιν-
δύνοις ληστών, κινδύνοις εκ γένους, κινδύνοις εξ 
εθνών, κινδύνοις εν πόλει, κινδύνοις εν ερημία, 
κινδύνοις εν θαλάσση, κινδύνοις εν ψευδαδέλφοις, 
εν κόπω και μόχθω, εν αγρυπνίαις πολλάκις, εν 
λιμώ και δίψει, εν νηστείαις πολλάκις, εν ψύχει και 
γυμνότητι». (Β΄ Κορ. ΙΑ΄ 23-27).

Και οι δύο υπήρξαν ασυμβίβαστοι στη ζωή τους 
και δε συνθηκολόγησαν πότε. Το έργο τους, φίλοι 
αναγνώστες, υπήρξε τεράστιο, γι’ αυτό και τους 
τιμούμε ξεχωριστά.

Φίλοι αναγνώστες «ΚΑΛΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ»

ΠΕΤΡΟΣ ΚΑΙ ΠΑΥΛΟΣ
Οι Πρωτοκορυφαίοι 

Απόστολοι του Χριστού

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Φιλανθρωπικός μη 

Κερδοσκοπικός  Σύλλογος 
Φίλων   Κέντρου Μέριμνας 
Ατόμων  Ειδικών Δεξιοτήτων 
του Δήμου  Βέροιας ευχαρι-
στεί θερμά τον Αντιδήμαρ-
χο Βέροιας κ. Βασίλη Πα-
παδόπουλο και όλους τους 
συνεργάτες για την άμμεση 
παρέμβαση του στην επίλυ-
ση των προβλημάτων μας 
αλλά και την ανθρώπινη 
προσέγγιση στο θέμα της α-
ναπηρίας. Ευχόμαστε υγεία 
και δημιουργικότητα   

Η Εθελόντρια  Διευθύντρια και Πρόεδρος του Συλλόγου
Μιχαηλίδου - Δαμιανίδου Μελίνα
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ΣυνεργείοεπιφυλακήςτηςΔΕΥΑΒ
Ιούνιος-Ιούλιος 2021

Τοσυνεργείο
επιφυλακήςτης
ΔΕΥΑΒκατάτο
διάστημααπό28-
06-2021μέχρι
04-07-2021θα
είναιτοεξής:Αυτό-
ματοςτηλεφωνη-
τήςβλαβών:τηλ.
2331021814.

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΙΑΤΡΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
28/06/2021 έως 02/07/2021

ΣτοΔημοτικό ΙατρείοτουΔήμουΒέροιας προσφέρονταιΥπηρεσίες
Πρωτοβάθμιας ΦροντίδαςΥγείαςσεανασφάλιστουςκαιάπορουςπο-
λίτεςτουΔήμουΒέροιας,απόεθελοντέςεπαγγελματίεςυγείας.Γιαπλη-
ροφορίες και ραντεβού για όλα τα ιατρεία οι ενδιαφερόμενοι μπορούν
νατηλεφωνούνστοτηλεφωνικόνούμερο23313-53821και53809.Για
ναεπισκέπτονται τοΔημοτικό Ιατρείοοιενδιαφερόμενοι,πρέπει
πρώτανακλείνουνραντεβού,  λόγω τωνπεριοριστικώνμέτρων
κατάτουκορωνοϊού(Covid-19).

ΒΕΡΟΙΑ ΝΠΣ: Νέα της Σχολής Ποδοσφαίρου
ΗΚ12στοπλάιτουΒασίλη

Τσάρτακαιτωνθρύλωντου2004

ΜεεπιτυχίαστέφθηκετοφετινόLegends2004YouthCup,πουδιεξήχθη
στοΚαυτατζόγλειοΣτάδιοτοΣάββατο(19/06).

ΗΑκαδημία τουΝ.Π.Σ. Βέροια συμμετείχε στο Legends 2004Youth
Cup, που διοργανώνεται από τηνΑστικήΜη Κερδοσκοπική Εταιρεία
«ChampionsForLife»με τηνδωρεάτου ΙδρύματοςΣταύροςΝιάρχος,με
τοτμήμαΚ12,τωνΝίκουΑιρατζήκαιΝίκουΓκόγκου.Τουςμικρούςαθλη-
τέςανέλαβεωςμέντοραςοΗμαθιώτης ΒασίληςΤσιάρτας,μιασπουδαία
προσωπικότητα του ελληνικούποδοσφαίρου και της Εθνικής Ελλάδος,
πρωταθλητήςΕυρώπηςκαιεκείνος,όπωςόλοιοιμέντορεςτηςδιοργάνω-
σης.Τοπρόγραμμαδιήρκησεεπτάώρες,μέσαστιςοποίες ταπαιδιά της
Κ12είχαντηνευκαιρίαναδεχτούντηνκαθοδήγησητουΒασίληΤσιάρτατό-
σογενικότερα,σεθέματανοοτροπίαςκαισυμπεριφοράςενόςαθλητήπου
θέλει ναπρωταγωνιστεί, όσο και ειδικότερα, στο γήπεδο, σταπαιχνίδια
πουέδωσαναπέναντιστααντίστοιχατμήματατωνυπόλοιπωνπροσκεκλη-
μένωνΑκαδημιών.ΣτηναποστολήτηςακαδημίαςτουΝ.Π.Σ.Βέροιαςβρέ-
θηκεεπιπλέονκαιοΔιευθυντήςτηςΑκαδημίας,ΑνθυμιάδηςΤάσος.

ΟΔιευθυντήςτηςΑκαδημίας,ΑνθυμιάδηςΤάσος,μίλησεγιατηνεμπει-
ρίατωνμικρώναθλητών:

«Ταπαιδιάνομίζωότιτοχάρηκαναρκετά,γιατίακόμακαιαφότουφύγα-
με,ήτανμεέναχαμόγελοσταπρόσωπατους.ΟΒασίληςΤσιάρτας  τούς
είπετιςεμπειρίεςτουκαιαπάντησεστιςπολλέςερωτήσειςπουτουέκαναν,
τονρώτησαναρκετά,γιατοπώςένιωθεστοEUROκαιγενικάγιατηνκα-
ριέρατου.Ήτανσημαντικήημέρα».

ΣετουρνουάστηνΚουτσούφλιανη
Το τριήμερο 19-21 Ιουνίου η ακαδημίαΝ.Π.Σ. Βέροια συμμετείχε με

τα τμήματα Κ12, Κ14 στο τουρνουάποδοσφαίρου VERMIOSOCCER
FESTIVAL 2021 στηνΚουτσούφλιανηΝάουσας. Στην καρδιά του κατα-
πράσινουΒερμίου οι νεαροίποδοσφαιριστές έπαιξανπολλούς αγώνες,
διασκέδασανκαιχάρηκαντιςομορφιέςτηςφύσης.Μιααξέχαστηεμπειρία
γιαμικρούςκαιμεγάλους.

Σε ομίλους και τη νέα περίοδο, 
-4 στον Ολυμπιακό,

στην Ευρώπη η Πυλαία
ΗΟμοσπον-

δία Χειροσφαι-
ρίσεωςΕλλάδος
έλαβε τις παρα-
κάτω αποφά-
σειςμεβάσει τα
δεδομένα του
αθλήματος, της
υ γ ε ι ο ν ομ ι κ ή ς
κατάστασης της
χώρας,αλλάκαι
της τροπολογίας
τουΥφυπουργεί-
ου Αθλητισμού
σεσχέδιονόμου
τουΥπουργείουΟικονομικών (άρθρο2, 19/4/2021) για την τροπο-
ποίησηκανονισμώνκαιπροκηρύξεωνπρωταθλημάτων:

-ΗHandballPremierκαιηΑ1Γυναικώνπεριόδου2021-2022θα
διεξαχθούνσεομίλουςμε τις ίδιεςομάδεςπουσυμμετείχανκαι την
φετινήαγωνιστικήπερίοδοκαιτηνίδιαγεωγραφικήκατανομή.

Ηαπόφασηπάρθηκεαφενόςγιαναυπάρξειομαλήμετάβασηστις
ενιαίεςκατηγορίεςτηνπερίοδο2022-2023,αφετέρουδεγιαευελιξία
στον προγραμματισμό των πρωταθλημάτων σε περίπτωση νέας
διακοπής λόγω τηςπανδημίας, δεδομένουπως ο κίνδυνος αυτός
συνεχίζειναυφίσταται.

HandballPremier
1ος όμιλος (Νότος):ΑΕΚ,ΔιομήδηςΆργους, ΙωνικόςΝΦ,ΑΣΕ

Δούκα,ΆρηςΝικαίας,HCΣαλαμίνα,ΟλυμπιακόςΣΦΠ.
2οςόμιλος(Βορράς):ΠΑΟΚ,Δράμα1986,ΑΕΣΧΠυλαίας,Φίλιπ-

ποςΒέροιας,ΑερωπόςΈδεσσας,ΖαφειράκηςΝάουσας,Φαίακας
Κέρκυρας

Σύστημα
Α’φάση:Όλοιεναντίονόλωνσε2γύρους(14αγωνιστικές,12για

κάθεομάδα)
Β’φάση:Πλέιοφ(1-8):Οι4πρώτεςομάδεςκάθεομίλουδημιουρ-

γούνένανόμιλο,μεταφέρονταςτουςβαθμούςαπότηνΑ’φάσημόνο
απόταμεταξύτουςπαιχνίδια.Ακολούθωςοιομάδεςτου1ουκαιτου
2ουομίλουσυναντιούνταισεδύογύρους(8αγωνιστικές).Δεναγωνί-
ζονταιμεταξύτουςόσοιβρισκόντουσανστονίδιοόμιλοστηνΑ’φάση.

Πλέι άουτ (9-14):Οι 3 τελευταίες ομάδες κάθε ομίλου δημιουρ-
γούνένανόμιλο,μεταφέρονταςτουςβαθμούςαπότηνΑ’φάσημόνο
απόταμεταξύτουςπαιχνίδια.Ακολούθωςοιομάδεςτου1ουκαιτου
2ουομίλουσυναντιούνταισεδύογύρους(6αγωνιστικές).Δεναγωνί-
ζονταιμεταξύτουςόσοιβρισκόντουσανστονίδιοόμιλοστηνΑ’φάση.

ΜετάτοπέραςτηςΒ’φάσηςοι4τελευταίεςομάδεςτηςβαθμολο-
γίαςυποβιβάζονταιστηνΑ2Ανδρών,από τηνοποίαπροβιβάζονται
2 ομάδες,ώστε το νέοπρωτάθλημα2022-2023 ναδιεξαχθεί με 12
ομάδεςσεενιαίακατηγορία.

Γ΄φάση:Οι2πρώτοιτηςβαθμολογίαςμετάτοπέραςτηςΒ’φά-
σηςτωνπλέιοφ,αγωνίζονταιστοντελικόμετοντίτλονακρίνεταιστις
3νίκες.

Α1Γυναικών
1οςόμιλος:ΟΦΝ Ιωνίας, ΓΑΣΚαματερού,ΑΟΑΟΔΚορυδαλλού,

ΑΣΒΑθηναϊκός.
2οςόμιλος:ΠΑΟΚ,ΑΕΣΧΠυλαίας,ΑΕΠΠανόραμα,ΑΟΠροσο-

τσάνης.
3οςόμιλος:Βέροια2017,ΑναγέννησηΆρτας,ΜέγαςΑλέξανδρος

Γιαννιτσών,ΕθνικόςΚοζάνης.

Σύστημα
Α’φάση:Έναςπροςόλουςσε2γύρουςστονκάθεόμιλο(6αγω-

νιστικές)
Β’φάση :Πλέιοφ (1-6):Οι2πρώτεςομάδεςκάθεομίλουδημι-

ουργούν έναν όμιλο (6 ομάδες), μεταφέροντας τους βαθμούς από
τηνΑ’φάσημόνοαπόταμεταξύτουςπαιχνίδια.Αγωνίζονταιμεταξύ
τουςσε2γύρουςμόνοοιομάδεςπουδενέχουνσυναντηθείστηνΑ’
φάση(8αγωνιστικές)

Πλέι άουτ (7-12):Οι 2 τελευταίες ομάδες κάθε ομίλου δημιουρ-
γούνένανόμιλο(6ομάδες),μεταφέρονταςτουςβαθμούςαπότηνΑ’
φάσημόνοαπό ταμεταξύ τουςπαιχνίδια.Αγωνίζονται μεταξύ τους
σε2γύρουςμόνοοιομάδεςπουδενέχουνσυναντηθείστηνΑ’φάση
(8αγωνιστικές).

Οι 4 τελευταίεςομάδεςαπόαυτή την εξάδαυποβιβάζονταιστην
Α2Γυναικών,από τηνοποίαπροβιβάζονται2ομάδες,ώστε τονέο
πρωτάθλημα2022-2023 ναδιεξαχθεί με 10ομάδεςσε ενιαία κατη-
γορία.

Γ’φάση:Οι2πρώτεςομάδεςτωνπλέιοφ,αγωνίζονταιστοντελι-
κόκαιοτίτλοςθακριθείστις3νίκες.

-ΣτονΟλυμπιακόΣΦΠεπιβάλλεταιποινή,λόγωτηςοικειοθελούς
αποχώρησης του από τηνHandball Premier 2020-2021πριν την
έναρξητηςΒ’φάσηςκαιθαξεκινήσειτονέοπρωτάθλημαμε-4βαθ-
μούς.

-ΤαπρωταθλήματαΑ2Ανδρών,Α2Γυναικών,Β’Ανδρώνπεριό-
δου2020-2021διακόπτονταιοριστικάκαιτηνέαπερίοδοθαξεκινή-
σουνμετιςίδιεςομάδεςκαιτοίδιοσύστημαδιεξαγωγής.

-Στις ευρωπαϊκές διοργανώσεις τηςπεριόδου2021-2022θαδη-
λωθείως5ηομάδαστουςάνδρεςκαιως4ηομάδαστιςγυναίκες,το
σωματείοΑΕΣΧΠυλαίας,βάσειβαθμολογικήςσυγκομιδής(Handball
Premier),αλλάκαιεκδήλωσηςενδιαφέροντος(A1Γυναικών).

Σάββατο26-06-2021

08:00-14:30ΖΑ-

ΜΑΝΗ ΑΛΕΞΑΝ-

ΔΡΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ

2623310-24123

08:00-14:30ΚΑ-

ΛΟΥΔΗΣ ΘΕΜΙ-

ΣΤΟΚΛΗΣΜΟΡΑ-

ΒΑ 3 (έναντι ΙΚΑ)

23310-27507

08:00-14:30ΠΟΤΑΜΟΠΟΥΛΟΣΑΝΤΩΝΙΟΣΠΙΕΡΙ-

ΩΝ4423310-26914

14:30-21:00ΑΥΓΕΡΟΠΟΥΛΟΥΠΑΝΑΓΙΩΤΑΤΡΕ-

ΜΠΕΣΙΝΑΣ26(6οΔημοτικόσχολείο)23310-29101

19:00-21:00 ΚΟΥΠΑΤΣΙΑΡΗΜΑΡΙΑ ΒΙΚΕΛΑ 10 -

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣΓΩΝΙΑ23310-28491

21:00-08:00 ΚΟΥΠΑΤΣΙΑΡΗΜΑΡΙΑ ΒΙΚΕΛΑ 10 -

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣΓΩΝΙΑ23310-28491

Κυριακή27-06-2021

08:00-14:30ΠΑΠΑΡΗΧ.ΟΛΥΜΠΙΑΜΑΛΑΚΟΥΣΗ4

(Πλ.Αγ.Αντωνίου)23310-67420

27/06/2021 14:30-21:00ΛΙΑΚΟΣΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣΚΙ-

ΜΩΝΟΣ1-3ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ(πιάτσαταξί)23310-72677

19:00-21:00ΜΠΑΛΙΟΥΘ.ΜΑΡΙΑΜΑΛΑΚΟΥΣΗ18

ΚΑΙΒΕΝΙΖΕΛΟΥΓΩΝΙΑ23310-29759

21:00-08:00ΜΠΑΛΙΟΥΘ.ΜΑΡΙΑΜΑΛΑΚΟΥΣΗ18

ΚΑΙΒΕΝΙΖΕΛΟΥΓΩΝΙΑ23310-29759

Δευτέρα28-06-2021

14:30-21:00ΝΕΔΕΛΚΟΥ (ΟΥΤΑ)ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΜΟ-

ΡΑΒΑ1(δίπλαστοΙΚΑ)23310-66649

28/06/202114:30-21:00ΠΑΠΑΡΗΧΡ.ΟΛΥΜΠΙΑΕ-

ΛΗΑΣ423310-60064

19:00-21:00ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥΓΕΩΡΓΙΟΣΤΡΕΜΠΕ-

ΣΙΝΑΣ6(ΚΤΕΛ-ΑΣΤΙΚΑ)23310-63620

21:00-08:00ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥΓΕΩΡΓΙΟΣΤΡΕΜΠΕ-

ΣΙΝΑΣ6(ΚΤΕΛ-ΑΣΤΙΚΑ)23310-63620

Φαρμακεία
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Ο Δήμος Αλεξάνδρειας μέσω 
του Αυτοτελούς Τμήματος Κοινωνι-
κής Προστασίας Παιδείας και Πο-
λιτισμού προκειμένου να έχει τη 
δυνατότητα να ανταποκρίνεται στις 
ανάγκες για αίμα των δημοτών μας, 
καλεί νέους και παλιούς εθελοντές 
αιμοδότες να ανταποκριθούν στις 
ανάγκες αυτής της δύσκολης περι-
όδου που προκάλεσε η πανδημία 
COVID-19 και να προσέλθουν στην 
εθελοντική αιμοδοσία που διοργα-
νώνει την Τετάρτη 30 Ιουνίου 2021, 
από τις 09:00 π.μ. έως τις 13:00 
μ.μ. στο κτίριο όπου στεγάζεται το 
ΚΑΠΗ του Δήμου Αλεξάνδρειας. Η 
συμμετοχή όλων μας σε αυτή τη 
δράση είναι ιδιαίτερα σημαντική.

Ιδιαίτερα φέτος, λόγω των γεγονότων που 
προκάλεσε η πανδημία COVID-19 στο Εθνικό 
Σύστημα Υγείας, υπήρξε μικρότερη προσέλευση 
εθελοντών αιμοδοτών στις υπηρεσίες αιμοδοσίας 
των Νοσοκομείων, με αποτέλεσμα τα αποθέματα 
αίματος της χώρας να μειωθούν σημαντικά και 
να δημιουργούνται σοβαρά προβλήματα στους 
ασθενείς που χρειάζεται να μεταγγιστούν.

Με αφορμή αυτήν τη δύσκολη περίοδο που 
διανύει η χώρα μας, η Εθελοντική Αιμοδοσία του 
Δήμου μας δεν είναι απλώς μια πράξη αγάπης, 
αλλά επιτακτική ανάγκη και έμπρακτη απόδειξη 
αλληλεγγύης και ανιδιοτέλειας προς τους συναν-
θρώπους μας που χρήζουν αίματος περισσότερο 
από κάθε άλλη φορά. Ιδίως στη συγκεκριμένη 
χρονική περίοδο, που οι ανάγκες των Νοσοκο-
μείων μας για αίμα είναι μεγάλες, είναι εξαιρετικά 
σημαντικό να δείχνουμε με πράξεις ότι η αλλη-

λεγγύη παραμένει θεμελιώδης αξία της ελληνικής 
κοινωνίας.

Την αιμοληψία αναλαμβάνει κινητό συνεργείο 
του Τμήματος Αιμοδοσίας του Νοσοκομείου Βέ-
ροιας, το οποίο αποτελείται από επιστημονικό 
προσωπικό, τηρώντας αυστηρά τους υγειονομι-
κούς κανονισμούς για την προστασία των αιμο-
δοτών.

Κατά τη διεξαγωγή της αιμοδοσίας Θα τηρηθεί 
σειρά προτεραιότητας και θα εφαρμοστούν όλες 
οι προβλεπόμενες οδηγίες για την ασφαλή προ-
σέλευση και συμμετοχή των εθελοντών.

Οι εθελοντές αιμοδότες κατά την προσέλευσή 
τους στο χώρο θα πρέπει να έχουν μαζί τους την 
Αστυνομική Ταυτότητα και τον αριθμό ΑΜΚΑ.

Για να δώσεις αίμα χρειάζεται:
• Να είσαι 18-65 ετών
• Να έχεις πάρει ένα ελαφρύ γεύμα πριν 

την αιμοδοσία
• Να έχεις κοιμηθεί τουλάχιστον 5 ώρες

• Να αναφέρεις τυχόν 
ασθένειες και φάρμακα που 
λαμβάνεις στο γιατρό της 
αιμοδοσίας

• Εάν έχεις κάνει τα-
τουάζ να έχουν παρέλθει 4 
μήνες

Παρακαλούνται οι Δημό-
τες που αιτήθηκαν να τους 
χορηγηθεί αίμα και δεν επέ-
στρεψαν τις φιάλες, όπως 
όφειλαν να κάνουν εντός 
δυο μηνών, να προσέλ-
θουν την ημέρα αυτή ώστε 
να ξεχρεώσουν τις φιάλες 
που οφείλουν ενισχύοντας 
τα αποθέματα αίματος του 
Δήμου μας. Όσοι αδυνα-
τούν να προσέλθουν την 
ημέρα αυτή μπορούν να 
απευθυνθούν άμεσα στο 
Τμήμα Αιμοδοσίας του Νο-
σοκομείου Βέροιας, καθη-
μερινά ή και Σαββατοκύρια-
κο και να δηλώσουν ότι θέ-
λουν να συνεισφέρουν για 
την ενίσχυση της Ομάδας 
Εθελοντών Αιμοδοτών Δή-
μου Αλεξάνδρειας και πα-
ράλληλα να ενημερώσουν 
την Κοινωνική Υπηρεσία 
του Δήμου στα τηλέφωνα 
23330-53071 και 53072, 
ώστε να γίνει σχετική κατα-
χώρηση στο Μητρώο.

Εάν δεν αναπληρωθούν 
οι οφειλές που εκκρεμούν 
έως σήμερα ο Δήμος Αλε-
ξάνδρειας δεν θα μπορέ-
σει να καλύψει τις ανάγκες 
των Δημοτών που δεν είναι 
αιμοδότες, λόγω έλλειψης 
αίματος.

Δώστε αίμα, σώστε ζω-
ές!
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ΕΥΞΕΙΝΟΣ ΛΕΣΧΗ ΒΕΡΟΙΑΣ

Πρόσκληση σε γενική 
συνέλευση και εκλογές

Καλούνται τα μέλη της Ευξείνου Λέσχης Βέροιας, σύμφωνα με το 
άρθρο 10 του Καταστατικού, σε Τακτική Εκλογοαπολογιστική Γενική Συ-
νέλευση που θα γίνει στο Πνευματικό Κέντρο της Λέσχης στο Πανόραμα 
(Λ. Πορφύρα 1, Βέροια), την Κυριακή 27 Ιουνίου 2021 και ώρα 11.00 
π.μ.,  Tο πρόγραμμα της Γενικής Συνέλευσης έχει ως εξής:

11.00 – 11.15: Εκλογή Προεδρείου Γ.Σ. και ανάγνωση θεμάτων ΓΣ
Έναρξη συζήτησης των εξής θεμάτων ημερήσιας διάταξης:
1)11.15 - 12.00:Διοικητικός απολογισμός και προγραμματισμός
2)12.00-12.15: Οικονομικός απολογισμός και προϋπολογισμός
3) 12.15-12.30: Έκθεση Εξελεγκτικής Επιτροπής
4) 12.30-12.45: Διάλλειμα
5) 12.45-13.00: Ερωτήσεις – Τοποθετήσεις –Προτάσεις
6) 13.00-13.15: Απαντήσεις
7) 13.15-13.20: Παρουσίαση υποψηφίων ΔΣ και ΕΕ
8)13.20-17.00:Ορισμός Εφορευτικής Επιτροπής και Εκλογές για
ανάδειξη νέου Διοικητικού Συμβουλίου και Ελεγκτικής Επιτροπής
Οι υποψηφιότητες υποβάλλονται εγγράφως (άρθρο 14) τουλάχιστον 

πέντε (5) ημέρες πριν από τη Γενική Συνέλευση, στη Γραμματεία της 
Λέσχης (δηλαδή μέχρι Δευτέρα 21/6/2021) Παρακαλούνται τα μέλη που 
πρόκειται να τακτοποιήσουν τις οικονομικές τους υποχρεώσεις την ημέρα 
της Γενικής Συνέλευσης, να προσέλθουν στο χώρο τουλάχιστον μία ώρα 
πριν την έναρξη των εργασιών.

Σύμφωνα με το άρθρο 5 του Καταστατικού, δικαίωμα συμμετοχής στις 
εργασίες της Γ.Σ. έχουν τα μέλη που είναι τακτοποιημένα οικονομικώς.

Σύμφωνα με το άρθρο 3 του Καταστατικού όσα μέλη έχουν περισσό-
τερο από δύο χρόνια να τακτοποιήσουν τις οικονομικές τους 

υποχρεώσεις, τακτοποιούνται με την καταβολή της συνδρομής των 
δύο τελευταίων ετών (2020-2021).

Η παρουσία σας στη ΓΣ καθώς και η τακτοποίηση των συνδρομών 
σας κρίνεται απαραίτητη καθώς επίσης και η έγκαιρη υποβολή υποψηφι-
οτήτων στα όργανα της Λέσχης.

Αν δεν υπάρξει απαρτία, η Γενική Συνέλευση θα επαναληφθεί την 
επόμενη Κυριακή 4 Ιουλίου 2021, την ίδια ώρα, στον ίδιο χώρο και με τα 
ίδια θέματα.

Τονίζεται ότι η Γενική Συνέλευση θα πραγματοποιηθεί ΜΟΝΟ εφόσον 
το επιτρέπουν οι υγειονομικές συνθήκες και πάντα σύμφωνα με τα ισχύ-
οντα υγειονομικά πρωτόκολλα.

Με τιμή, για το Διοικητικό Συμβούλιο
Ο Πρόεδρος   Η Γ. Γραμματέας

Νικόλαος Τουμπουλίδης Ευαγγελία Τογκουσίδου

 «Καλοσύνη είναι η γλώσσα
 που οι τυφλοί μπορούν 
να δουν και οι κωφοί 

να ακούσουν» Mark Twain
    Το  σχολε ίο  μας , 

Ε.Ε.Ε.ΕΚ. Νάουσας, για δεύ-
τερη χρονιά συμμετείχε στο 
πρόγραμμα του Ελληνικού τμή-
ματος της Διεθνούς Αμνηστίας:  
«Εγώ κι εσύ Μαζί: Εκπαίδευση 
και Ανθρώπινα Δικαιώματα», υ-
πό την εποπτεία του ΣΕΕ 3ου 
ΠΕΚΕΣ Π.Δ.Ε.Κ. Μακεδονίας, 
«Εκπαίδευσης για την Αειφο-
ρία».  

    Αποτέλεσμα αυτής της 
συμμετοχής ήταν η πρόταση 
στο Δήμο Νάουσας και η απο-
δοχή αυτής, συγκεκριμένα από 
τις Αντιδημαρχίες Παιδείας και 
Πολιτισμού, για την παραγω-
γή και δημιουργία ενός «Τοίχου 
της Καλοσύνης» με κεντρική 
ιδέα: «άφησε ότι σου περισ-
σεύει, πάρε ότι χρειάζεσαι».  Ο 
τοίχος φιλοτεχνήθηκε στο 1ο 
Γυμνάσιο Νάουσας από την ει-
καστικό μας κα Ελένη Τσιμίδου 
με την καθοδήγηση της οποίας 
εργάστηκαν τόσο ομάδα μαθη-
τών/τριών μας, όσο και μέλη 
της παιδαγωγικής ομάδας.

    Παρά τις αντιξοότητες και 
τις δυσκολίες λόγω της παν-
δημίας Covid-19, όχι μόνο κα-
ταφέραμε να υλοποιήσουμε 
τον «Τοίχο της Καλοσύνης» σε 
πολύ μικρό χρονικό διάστημα, 
αλλά το απολαύσαμε κιόλας! 
Στόχος μας είναι η καλλιέργεια και η ανάπτυξη της αλληλεγγύης στον τοπικό κοινωνικό ιστό και η ανά-
πτυξη στάσεων και αντιλήψεων σχετικά με τα ανθρώπινα δικαιώματα, όπως αυτά είναι αποτυπωμένα 
στην Χάρτα των Ηνωμένων Εθνών.

    Η δράση μας αυτή έρχεται σε ευθυγράμμιση με την «Agenda  Αειφορίας  UN 2030, 17 στόχοι αει-
φορίας»,  σύμφωνα με τον στόχο 10: λιγότερες ανισότητες.

  Αξίζει να τονιστεί ιδιαίτερα και μια μοναδική πρωτιά: Αποτυπώσαμε στον «Τοίχο της Καλοσύνης» τον 
κώδικα-αλφάβητο ColorADD κάνοντας τον ΟΡΑΤΟ σε όλους, δηλαδή ΚΑΙ στους ανθρώπους με αχρωμα-
τοψία. Με ένα τρόπο συμπεριληπτικό.

       Ο Κώδικας-αλφάβητο Color ADD έχει επινοηθεί στο Πόρτο στην Πορτογαλία, από τον καθηγητή 
Miguel Neiva. Θεωρείται μία από τις πέντε Πορτογαλικές εφευρέσεις με την μεγαλύτερη επίδραση, πα-
γκόσμια και διαχρονικά. Ο κώδικας αφορά 350 εκατ. ανθρώπους στον κόσμο με αχρωματοψία, με ανα-
λογία 1/12 άνδρες και 1/200 γυναίκες.

   Στην Ελλάδα αναπτύσσεται από το Eργαστήριο Προσαρμοσμένης Άθλησης του ΣΕΦΑΑ του Εθνι-
κού & Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών και τον οργανισμό Noriaki Kano Laboratories και το σχο-
λείο μας είναι από τα πρώτα στην Ελλάδα που τον εφαρμόζει στις δημόσιες δράσεις του. Ευχαριστούμε 
θερμά την “ομάδα ColorADD hellas” που τόσο απλόχερα μας παραχώρησαν εφ’ όρου ζωής το δικαίωμα 
χρήσης του κώδικα!                 

    Είναι πολύ σημαντικό για εμάς, όσοι περισσότεροι πολίτες γίνεται, να μπορούν να απολαύσουν, να 
αντιληφθούν και να γίνουν κοινωνοί της ιδέας και του μηνύματός μας, και τελικά πρεσβευτές των ανθρω-
πίνων δικαιωμάτων. 

Πληροφορίες για την λειτουργία των κατασκη-
νώσεων την φετινή χρονιά, μπορείτε να βρείτε 
στην ιστοσελίδα της ΠΟΣΓΚΑμεΑ ή να επικοινωνή-
σετε με την Κοινωνική Υπηρεσία του ΚΔΗΦ ΑμεΑ 
«Τα Παιδιά της Άνοιξης».

Ο κάθε ενδιαφερόμενος εφόσον διαβάσει προ-
σεκτικά την εγκύκλιο, άμεσα να ενημερώσει την 
γραμματεία ή την Κοινωνική Υπηρεσία του ΚΔΗΦ 
ΑμεΑ «Τα Παιδιά της Άνοιξης» για το εάν επιθυμεί 
τη συμμετοχή του παιδιού του στο Κατασκηνωτικό 
Πρόγραμμα του 2021. 

Τα δικαιολογητικά για την συμμετοχή των κα-
τασκηνωτών/τριών ΑμεΑ για το κατασκηνωτικό 
πρόγραμμα του 2021 είναι:

1. Πληροφοριακό Δελτίο Κατασκηνωτή συ-
μπληρωμένο

2. Φωτοντίγραφο ΚΕΠΑ
3. Φωτοτυπία Βιβλιαρίου Εμβολίων
4. Φωτογραφία μικρή του κατασκηνωτή
5. Βεβαίωση εμβολιασμού SARS-Cov-2 εφό-

σον υπάρχει
Οι οριστικά επιλεχθέντες/είσες κατασκηνωτές/

τριες ΑμεΑ που θα συμμετάσχουν στο ΚΠ ΑμεΑ 

2021,  που δεν είναι πλήρως εμβολιασμένοι/ες ή 
δεν έχει παρέλθει διάστημα 14 ημερών από την 
ολοκλήρωση του εμβολιασμού τους, ΥΠΟΒΆΛΛΟ-
ΝΤΑΙ : 

- εντός 48 εως 72 ωρών πριν την είσοδό τους 
στους κατασκηνωτικούς χώρους σε μοριακό έλεγ-
χο για κορωνοϊό Sars-CoV-2 (PCR) ή

- εντός 24 έως 48 ωρών πριν την είσοδο τους 
στους κατασκηνωτικούς χώρους σε ταχεία ανί-
χνευση αντιγόνου (Rapid Test) για κορωνοϊό Sars-
CoV-2.

Η κάλυψη του κόστους του μοριακού ελέγχου 
SARS-CoV-2 δεν επιβαρύνει τους/ τις συμμετέχο-
ντες/ουσες στο ΚΠ ΑμεΑ 2021.

 Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ζητούν πλη-
ροφορίες από το ΚΔΗΦ ΑμεΑ «Τα Παιδιά της 
Άνοιξης»,  Ελ. Βενιζέλου 7 στην Αλεξάνδρεια 
(απέναντι από το Κέντρο Υγείας), στο τηλέφω-
νο 23330-27212 καθώς και στο  email: camp@
tapaidiatisanoixis.gr 

Επίσης, μπορούν να προμηθεύονται αιτήσεις 
και από την ιστοσελίδα της ΠΟΣΓΚΑμεΑ.

Κατασκηνωτικό Πρόγραμμα 
για Άτομα με Αναπηρία (ΑμεΑ) 2021

Εθελοντική Αιμοδοσία διοργανώνει 
ο Δήμος Αλεξάνδρειας την Τετάρτη 

30 Ιουνίου στο χώρο του ΚΑΠΗ
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκα-
τοικία200τμ,στηΦυτειά
μεπανοραμικήθέα,σε
οικόπεδο1.500τ.μ.Τιμή
ευκαιρίας.Τηλ.: 23310
93389κοςΧρήστος.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέ-
ρισμα 2ου ορόφου,
άριστο, 85 τ.μ., χ. α-
σανσέρ, στηνΜητρό-
πολη, σε τιμή ευκαιρί-
ας 38.000 ευρώ.Τηλ.:
6945122583.

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ
διόροφηστοΠανόραμα
με3 υπνοδωμάτια,σα-
λοκουζινα, μπάνιο, βε-
ράντα.Κάτωδιαμέρισμα
πιο μικρό σαλοκουζίνα
με τζάκι, δωμάτιο. Με
πρόσβαση στην αυλή.
Αυτόνομη θέρμανση
σε ήσυχη περιοχή. Τι-
μή135.000 ευρώ.Τηλ.:
6973735020.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρι-
σμακοντάστοΜουσείο,
90 τ.μ., 34.000 ευρώ.
Τηλ.: 6934888738Με-
σιτιοκόΑκίνηταΗμαθίας.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙαγρόςχέρ-
σος11.000τ.μ.στονΆγιο
Γεώργιο, θέση «ΣΥΚΙ-
ΕΣ».Τηλ.:6945122583,
Euromesitiki.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙσταό-
ριαΑγγελοχωριου-Αρ-
χαγγέλου 2 χωράφια
κολλητά, 25 και  11
στρέμματα, περιφραγ-
μένα, παλμέττα βερύ-
κοκα 6 ετών σε φούλ
παραγωγή, άριστης

κατάστασης, 4 εξαιρε-
τικέςποικιλίες,μεμπε-
κάκια.Παρακαλώμόνο
σοβαρές προτάσεις.
Κινητό:6945769920.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οπωρο-
πωλείοεπίτηςοδούΜη-
τροπόλεωςστηΒέροια.
Πληροφορίες τηλ. 6976
063527.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΑΝΟΙΞΕΩΣ52 ενοι-
κιάζεται  γκαρσονιέρα,
1ος όροφος, σε πολύ
καλή κατάσταση.Πληρ.
τηλ.:6945852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟ ΙΚ Ι ΑΖΕΤΑ Ι ,

Μητροπόλεως 35, χώ-
ρος90τ.μ.περίπου,με
3 χώρους και κουζινα,
W.C., για επαγγελματι-
κήχρήσηήγιαδιαμέρι-
σμα,3οςόρ.Τηλ.:6932
471705&2331021100.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  γυναί -
κα για κουζίνα να ερ-
γασθεί σε ταβέρνα για
Σάββατο και Κυριακή.
Τηλ.:6972012622κος
Χρήστος.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ  σερ-
βιτόροι για να εργα-
σθούν σε ταβέρνα για
Σάββατο και Κυριακή.
Τηλ. :  6972 012622
κοςΧρήστος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  σερβι -
τόρος για να εργα-

του Σαββατοκύριακου

ΠεριφέρειαΚεντρικήςΜακεδονίας
ΠεριφερειακήΕνότηταΗμαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

ΔήμοςΒέροιαςΔημοτικήΕνότηταΒέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

ΔήμοςΝάουσαςΔημοτικήΕνότηταΝάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

ΔήμοςΑλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικόκοινόπωςστοπλαίσιο του
νέου lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμ-
μών.Ταδρομολόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνο-
νταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
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σθε ι  Σαββατοκύρ ια -
κο στην ταβέρνα του
«Χαρατσή» στη Βερ-
γίνα. Πληρ. τηλ.: 6906
404964.

ΖΗΤΕΙΤΑΙγυναίκανα
εργασθεί σε βιοτεχνία,
πλήρες ωράριο, μόνο

πρωϊνά, ασφάλιση. Θα ε-
κτιμηθεί προϋπηρεσία σε
κοπτική και ραπτική.Τηλ.:
6951226409.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  δ ιανομέ -
ας με δικό του μηχανάκι.
Για πληροφορίες στο τηλ.
6986885352

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα για
τοσέρβις,άνωτων20ετών,
για την κουζινα βοηθητικό
προσωπικό και για τη λά-
ντζα, από ταβέρναστηΒέ-
ροια. Τηλ.: 23310 70846,
ώρες επικοινωνίας από τις
12μ.καιμετά.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
ΚΩΔ.116300ΚΕΝΤΡΟΕνοικιάζεταιαπο-

κλειστικάαπότογραφείομαςσπάνιομεγάλο
Studio-γκαρσονιέρα39τ.μ.,1οςόρ.ψηλός
οικοδομήτου1999,σεπολύκαλήκατάσταση,
θέρμανσημεένακλιματιστικό.Πρόκειταιγιαένα
πολύφωτεινόκαιγωνιακόακίνητοστοκέντρο
τηςπόλης,Τιμή230€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
καιΥΠΟΔΕΙΞΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106232-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ,ΕΝΟΙΚΙ-
ΑΖΕΤΑΙΓκαρσονιέρασυνολικήςεπιφάνειας
60τ.μ.Ημιώροφος.Αποτελείταιαπό1Υπνο-
δωμάτιο,Σαλόνι,Κουζίνα,Μπάνιο.Είναικα-
τασκευασμένοτο1984καιδιαθέτειθέρμανση
μεκλιματιστικόκαι ένανθερμοπομπό,έχει
καινούργιασυνθετικάκουφώματαμεδιπλά
τζάμια,μεθερμοπρόσοψη,τέντες,θωρακισμέ-
νηπόρταεισόδου,σεπολύκαλήκατάσταση,
φρεσκοβαμμένο,διαμπερές,μεμηνιαίομίσθω-
μα230€.Διαθέσιμηαπό10/5/2021.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
Κωδ:23483-ΛευκόπετραΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-

ΤΑΙνεόδμητηΜονοκατοικίακομπλέεπιπλω-
μένηκαιμεηλεκτρικέςσυσκευές,συνολικής
επιφάνειας200τ.μ.σεδύοεπίπεδα.Αποτε-
λείταιαπό2υ/δ,Σαλόνι,Κουζίνα,1Μπάνιο
καιWC.Είναικατασκευασμένητο1998και
διαθέτειθέρμανσηατομική-Πετρέλαιο.Έχεια-
περιόριστηθέα,τακουφώματατηςσυνθετικά,
μεδιπλάτζάμια,διαθέτειτζάκι,αποθήκηκαι
μεγάληαυλή.Τιμή:320€.

Κωδ.24304ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοικία
230τ.μ.,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυοεπίπεδα
σεπεριφραγμένοοικόπεδοτων700τ.μ. ,με
ανεξάρτητημεγάληαυλήκαιμευπόγειο40τ.μ.
,κατασκευή1980.Αποτελείταιαπό2σαλόνια
5υ/δ,μίαανεξάρτητημεγάληκουζίνα,καιδύο
μπάνια  , χωρίςθέρμανση,μεδυνατότητα
τοποθέτησηςτζακιούήσόμπας(υπάρχεικα-
μινάδα),επιπλωμένη,μεαποθήκηκαιμεδύο
ντουλάπες,έχειηλεκτρικέςσυσκευέςαλλάκαι
ηλιακόθερμοσίφωνα,προσφέρεταισετιμή
πραγματικήςευκαιρίας ,350€.Πληροφορίες
μόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ.14543ΠΙΕΡΙΩΝστηνΒοσπόρου

29ενοικιάζεταιισόγειαμικρήαποθήκη4τ.μ.,
κατασκευή2011,σεκαλόσημείοενοίκιο25€
μόνο.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:23850-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκα-

τάαποκλειστικότηταέναπολύμικρόγραφείο
συνολικήςεπιφάνειας8τ.μ.1οςΥπερυψω-
μένοςκατάλληλοκαιγιαέδραεπιχείρησης.
Μηνιαίομίσθωμα80€.

Κωδ: 23705 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας25τ.μ.στον
2οόροφο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,.Είναι
κατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτειΚου-
φώματαΑλουμινίουσυρόμενα,Ανελκυστήρα
-Τιμή:100€.

Κωδ:23753ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκα-
τάαποκλειστικότηταΓραφείοσυνολικήςεπι-
φάνειας35τ.μ.1οςόροφοςΥπερυψωμένος.
Αποτελείταιαπό1ενιαίοχώροκαιWCκαι
διαθέτειθέρμανσημεΚλιματιστικό,μεΑνελ-
κυστήραΤιμή:120€.

Κωδ:23706-ΚέντροΓραφείοσυνολικής
επιφάνειας90τ.μ.στον3οόροφο.Αποτελεί-
ταιαπό3χώρους, .Είναικατασκευασμένο
το1970καιδιαθέτειανοιχτωσιά ,έχειΚου-
φώματαΣυνθετικά,ΑνελκυστήρακαιA/C-
Μίσθωμα300€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:24010-Κέντροσεπαράλληλοτης

ΒενιζέλουΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάαποκλειστικό-
τηταισόγειοκατάστημασυνολικήςεπιφάνειας
20τ.μ.Αποτελείταιαπό1Χώροκαιέχειω-
ραίαβιτρίνα.Μίσθωμαμόνο170€.

Κωδ:24070-ΚέντροσεπάροδοτηςΜη-
τροπόλεωςΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάαποκλειστι-
κότητακατάστημασυνολικήςεπιφάνειας30
τ.μ. ισόγειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,καιμε
δικότουWC.ΔιαθέτειΚουφώματαΑλουμινίου.
Ενοίκιομόνο150€.Πληροφορίεςμόνοστην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:24008-ΚέντροκοντάστηνΕδέσ-
σηςΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάαποκλειστικότητα
κατάστημασυνολικήςεπιφάνειας70τ.μ. Ισό-
γειο.Αποτελείταιαπό1Χώροενιαίο,μεA/C
-Ενοίκιο:250€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαι
ΥΠΟΔΕΙΞΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.24367ΚΕΝΤΡΟΒΕΡΟΙΑΣ,επίτης
οδούΚεντρικήςενοικιάζεταικατάστημα75τ.μ.,
ισόγειοκαιμε35τ.μ.πατάρι,σεεξαιρετικάκα-
λήκατάσταση,έτοιμοκαιμερολάασφαλείας,
ενιαίοςχώρος,μεγάληβιτρίνα,ενοίκιοπολύ
λογικό,μόνο280€,Αποκλειστικήδιάθεσηκαι
υπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.23656ΕΛΗΑ,ενοικιάζεταισπάνιο
ισόγειοκατάστημα86τ.μ.,μεμεγάληβιτρίνα
καισίγουραεξαιρετικήςπροβολήςκαιμονα-
δικήςεμπορικότητας,με43τ.μ.πατάρι ,σε
πολύκαλήτιμή,Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυ-
πόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,
μίσθωμα2.000€.Διαθέτουμε τηνΠΛΗΡΗ
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτουακινήτουαυτού.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ.14498ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙΘΕΣΕΙΣ

ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ ΣΕ ΚΛΕΙΣΤΟΠΑΡΚΙΝΓΚ
στηνκαρδιάτηςπόληςμεράμπαεισόδου,με
τηλεχειριστήριοεισόδου,σεπλήρηλειτουργία
,στηνΒενιζέλουκοντάτιμήαπό70€/μήνα.

ΠΩΛΗΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ;12970ΚΑΤΩΜΟΥΣΕΙΟπωλείται

διαμέρισμα63τ.μ.καθαράστο Ισόγειο,με
2υ/δ,σαλονοκουζίνα,μπάνιοκαιαποθήκη,σε
πολύκαλήκατάσταση,ανακαινισμένοκομπλέ,
μελίγακοινόχρησταχωρίςθέρμανση,μαζί
μεκλειστόγκαράζ21,50τ.μ.σετιμήευκαιρίας
όλαμαζίμόνο37.000€.Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106848ΚΕΝΤΡΟ,ΠωλείταιΔιαμέ-
ρισμασυνολικήςεπιφάνειας93τ.μ.μικτάκαι
84τ.μ.καθ,2οςόροφος,αποτελείταιαπό2υ/δ,
σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο,χωρίςανελκυστήρα,
έχεικαινούργιασυνθετικάκουφώματαμεδι-
πλάτζάμια,ανακαινισμένοκομπλέ,διαμπερές,
σεκαλήκατάσταση,ηθέρμανσητουείναιμε
σόμπαpelletηοποίαμπορείναπαραμείνεικαι
μεκλιματισμό,είναισεπρονομιακήτοποθεσία,
ιδανικόγιαιδιοκατοίκηση,σετιμήπροσφοράς
μόνο67.000€.ΠληροφορίεςστηΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ13609ΣτηΡάχηΒέροιαςπωλείται
ημιτελέςδιαμ/μα1ουορόφου103τ.μ.με2δ-
σκλκαι επιπλέονμίααποθήκη 50 τ.μ.σε
οικόπεδο1236τ.μ.τιμή20.000€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗκαιΥΠΟΔΕΙΞΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:14298 -ΠΑΝΟΡΑΜΑ,ΠΩΛΕΙΤΑΙ
κατάαποκλειστικότητανεόδμητοοροφοδιαμέ-
ρισμασυνολικήςεπιφάνειας119τ.μ.σεδυόρο-
φηοικοδομή1οςΥπερυψωμένος.Αποτελείται
από3Υπνοδωμάτια,Σαλονοκουζίνακαιδύο
Μπάνια .Είναικατασκευασμένοτο2005και
διαθέτειθέρμανσηΑτομική-Πετρελαίου,έχει
ΑπεριόριστηΘέα,ΚουφώματαΣυνθετικά,Κλει-
στόΠάρκινγκμεγάλομετηλεχειριστήριο,κήπο
κοινόχρηστοκαιΤζάκι.Διαθέτειηλιακόθερμο-
σίφωνα,BBQ,είναιγωνιακόκαιμεδύοπολύ
μεγάλεςβεράντες-Τιμήμόνο120.000€τελική.

ΠΩΛΗΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ:13977-ΜακροχώριΠΩΛΕΙΤΑΙνε-

όδμητηΜονοκατοικίασυνολικήςεπιφάνειας
50τ.μ.Αποτελείταιαπό1υ/δ,Σαλονοκουζίνα
καιμπάνιο.Είναικατασκευασμένητο2002και
διαθέτειθέρμανσηΑτομικήμεΗλεκτρικό,Έχει
απεριόριστηΘέακαιμεγάλουπόλοιποδόμη-
σηςοικοπέδουκαικήπο,Τιμήμόνο30.000€.
ΔιαθέτουμετηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗ-
ΤΑτουακινήτουαυτού.

κωδ.14216ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοικία
230τ.μ.,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυοεπίπεδα
σεπεριφραγμένοοικόπεδοτων700τ.μ.με
ανεξάρτητημεγάληαυλή,μευπόγειο40τ.μ.
,κατασκευή1980,4υ/δ,διαθέτειθέααπρό-
σκοπτη,μεπολύμεγάλεςβεράντες,άψογα
συντηρημένο,ξύλινακουφώματα,ανεξάρτητη
μεγάληκουζίνα,γεωμετρικάδομημένο ,ορ-
θολογικάκαιλειτουργικάάριστο,χωρίςθέρ-
μανση,μεδυνατότητατοποθέτησηςγιατζάκι
ήσόμπα(υπάρχεικαμινάδα),επιπλωμένο,με
αποθήκη,μεδύοντουλάπες,μεηλεκτρικές
συσκευές,μεηλιακόθερμοσίφωνα,εντυπω-
σιακοίχώροιυποδοχής,ηλιόλουστοιχώροι,με
δύομπάνια,διαμπερές,σετιμήπραγματικής
ευκαιρίαςμόνο130.000€,Πληροφορίεςμόνο
στηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14390ΣταΚΑΒΑΚΙΑΒέροιας,πω-
λείταισπάνιαΒίλα400τ.μ.,συνολικάσετρία
επίπεδα,ηθέατηςμοναδική,σεκατάσταση
εξαιρετική,άνετοιχώροι,άριστηδιαρρύθμιση
,πολύαυστηρώντεχνικώνπροδιαγραφών,
γεωμετρικάδομημένη,γιαπολύαπαιτητικούς
αγοραστές,επιβλητικήστηνόψη,μεαρμονι-
κέςαναλογίες,διαθέτειηλιακόθερμοσίφωνα
,ψησταριά,ενεργειακότζάκι,μιαμεγάληαπο-
θήκηκαιέναδεύτεροδιαμέρισμαξενώναστο
ισόγειο,μεδιπλόγκαράζκλειστόκαιάλλαδύο
γκαράζέξωσκεπαστάμεντουλάπεςπαντού,
διαθέτειδρύιναδάπεδασταυπνοδωμάτιακαι
επιλεγμένολευκόμάρμαροΒεροίαςστοσα-
λόνι,αλουμινίουκουφώματαμεθερμογέφυρα
καιμεδιπλάτζάμιακαι3μπάνια.Τοοικόπεδο
τουείναι5680τ.μ.περιφραγμένο,ζητούμενο

τίμημα370.000€.

ΠΩΛΗΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13151-ΩΡΟΛΟΙπωλείταιαποθήκη

συνολικήςεπιφάνειας420τ.μ.Ημιυπόγειο.
Αποτελείταιαπό6Χώρους,καιWC.Είναικα-
τασκευασμένητο1974-Τιμή:80.000€.

ΠΩΛΗΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:12808-ΒέροιαΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙ

Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας27τ.μ.1οςΥ-
περυψωμένος.Αποτελείταιαπό1Χώρο, .
Είναικατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτει
ΚουφώματαΑλουμινίουσυρόμενα,Σκαλιά
εισόδου-Τιμή:12.000€.

ΚΩΔ.13186 ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ,πωλούνται
Γραφειακοίχώροι1ουορ.με243τ.μ.μικτά
και212τ.μ.καθαράσυνολικά7χώροιόλοι
νοικιασμένοιμεσυνολικόμίσθωματα900€
μεωραίαδιαρρύθμισηκαιπροσφέρονται σε
τιμήεκπληκτικάσυμφέρουσα,μόνο190.000€.
ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ: 22887 - Επί της κεντρικήςΠΩ-

ΛΕΙΤΑΙσυνολικήςεπιφάνειας57τ.μ. Ισόγειο
κατάστημα τοοποίοαποτελείταιαπόέναν
ενιαίοχώροκαιWC.Είναικατασκευασμένο
το1970καιδιαθέτειΚουφώματαΑλουμινίου,
Διπλάτζάμια .σετιμήπροσφοράς:30.000€
.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.12783ΚΕΝΤΡΟ,πωλείταιΚατάστη-
μα58τ.μ.Ισόγειο,κατασκευή1974,οιχώροι
τουλειτουργικοί,σεπρονομιακήτοποθεσία,
κατάλληλογιαπολλαπλέςχρήσεις,μεμεγάλη
βιτρίνα ,σεπολύκαλήτιμήμόνο35.000€,
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Κωδ.14002ΣτοδρόμογιαΤρίλοφοπω-

λείταιακίνητοσπάνιοεπίτουκεντρικούδρό-
μουκαιαφοράέκτασηαπό8.000τ.μ.,τιμή
πώλησης40.000€.Πολύαξιόλογοακίνητοκαι
σετιμήπραγματικήςευκαιρίας,Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑ-
ΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ 13694 ΔΡ.ΒΕΡ.-ΝΑΟΥΣΑ., στο
7.5χιλ.Πωλείταιχωραφοοικόπεδο 12.000
τ.μ.,γιαεπένδυση,εξαιρετικήευκαιρίαχωρίς
αμφιβολία,σε τιμήπράγματιχαμηλή,μόνο
35.000€.ΠληροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ,

ΠΩΛΗΣΗΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ:106843ΓΗΠΕΔΟΠωλείταισπάνιο

Οικόπεδο233τ.μ.γωνιακό,τρίφατσο,πολύ
προνομιούχο,άρτιοκαιοικοδομήσιμο,κατάλ-

ληλογιαανέγερσημονοκατοικίαςήμεζονέτας,
σεπολύκαλήγειτονιά,τιμήπροσφοράςμόνο
35.000€.

Κωδ:106548-ΡΑΧΗΠΩΛΕΙΤΑΙΟικό-
πεδοσυνολικήςεπιφάνειας1508τ.μ.μέσα
στοχωριό,άρτιοκαιοικοδομήσιμο,σεπολύ
καλήτοποθεσία,Τιμή:27.000€.Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑ-
ΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106669ΜΕΤΟΧΙΠΡΟΔΡΟΜΟΥ,
Πωλείταιένακαταπληκτικόοικόπεδοσυνολι-
κήςεπιφάνειας2.117τ.μ.σεαμφιθεατρικήθέ-
ση,μεμοναδικήανοιχτωσιά,πραγματικόφιλέ-
το,περιμετρικάπεριφραγμένο,μέσαστοοποίο
υπάρχειμιαμικρή ισόγειακατοικία20τ.μ.,με
άδειακανονικάηοποίαανεγέρθηκετο1997,
ρεύμακαινερόκανονικά,μεγεώτρηση,υπάρ-
χειυπόλοιποδόμησηςακόμη180τ.μ.,σετιμή
προσφοράςόλομαζίμόνο57.000€.Υπόδειξη
μόνοσεσοβαράενδιαφερόμενοαγοραστή.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:115197 -ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙΟικόπεδο
συνολικήςεπιφάνειας4000τ.μ.οικοδομήσιμο.
Τιμήεξαιρετικάχαμηλή,μόνο25.000€ευκαι-
ρίασίγουρη.

Κωδ:106237 -ΤΡΙΛΟΦΟΣΠΩΛΕΙΤΑΙ
Οικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας4300 τ.μ.,
άρτιοκαιοικοδομήσιμο,σεπολύκαλήτοποθε-
σία,κατάλληλογιαπολλαπλέςχρήσεις,Τιμή:
38.000€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
μόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106441-ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ,ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Οικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας4436 τ.μ.,
είναιάρτιοκαιοικοδομήσιμο,γωνιακό,σεπολύ
καλήτοποθεσία,τιμήπροσιτήμόνο:50.000€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106668ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣΒΕΡΟΙ-
ΑΣ-ΝΑΟΥΣΑΣΠωλείταιΧωραφοοικόπεδοα-
πότηνκάτωπλευράτουδρόμουσυνολικήςε-
πιφάνειας6.750τ.μ.,κατάλληλογιαπολλαπλές
χρήσεις,μεπολύμεγάληφάτσαστοδρόμο,
σετιμήπροσφοράςμόνο80.000€ολόκληρο.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΚΩΔ.14442ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ ,στοπάνω

χωριόπωλείταιοικόπεδοεντόςσχεδίου,άρτιο
καιοικοδομήσιμο ,κτίζειμεσ/δ0,8συνολι-
κά448τ.μ. ,τιμήεξαιρετικήςευκαιρίαςμόνο
25.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕ-
ΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

του Σαββατοκύριακου

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστή για λογιστικό γραφείο
στη Βέροια. Θέση εργασίας πλήρης απασχόληση.
Προσόντα απαραίτητα: γνώσεις λογιστικής-μισθοδο-
σίας. Γνώσηπρογραμμάτων λογιστικής μισθοδοσί-
ας (θα προτιμηθούν όσοι γνωρίζουν προγράμματα
EPSILONET).Επιθυμητήκάρταανεργίας.Τηλ.επικοι-
νωνίας:2331063666ΚΑΙ6944771766.

Πωλείταιοδοντιατρείο
ωςεπιχείρηση,πλήρωςεξοπλισμένο,

μεσυνεχή40ετήλειτουργία,
λόγωεπικείμενηςσυνταξιοδότησης

ΒρίσκεταισεπρονομιακόσημείοτηςΑλεξάνδρειαςΗμα-
θίας,στηνπλατείαΕλευθερίας. Ιδιόκτητοςχώροςμεάμεση
πρόσβασηαπό κεντρικό δρόμο,σε υπερυψωμένο ισόγειο
με εύκολη στάθμευση.Μεγάλη λίστα ενεργών πελατών.
Το ακίνητο 100 τ.μ. αποτελείται από 3 κύριους, άνετους,
λειτουργικούς χώρους και 2W.C.Ο χώροςαναμονής των
ασθενώνείναιπλήρωςεξοπλισμένοςμεέπιπλαάριστηςκα-
τάστασηςκαιθέσηΓραμματείας.Οκύριοςχώροςτωνιατρι-
κώνεπεμβάσεωνδιαθέτειόλοτοναναγκαίοοδοντιατρικόε-
ξοπλισμό,όλατααναλώσιμαυλικάκαιεργαλεία,μεγάλοπά-
γκοεργασιών,γραφείογιατρού,βοηθητικόγραφείοΓραμμα-
τείας-βοηθού οδοντιάτρου.Υπάρχει και δεύτερη ανενεργή
έδρασεξεχωριστόχώρο.Οτρίτοςχώροςλειτουργείκυρίως
ωςβοηθητικός, απολυμαντικός, αποθηκευτικόςμε νιπτήρα
και ντουλάπια.Το ακίνητο έχει ατομικό καυστήρα θέρμαν-
σηςκαιπολύκαλήμόνωση,πουτοκαθιστάπολύζεστότο
χειμώνακαιπολύδροσερότοκαλοκαίρι.Φυσικόςφωτισμός
καθ’όλητηδιάρκειατηςημέρας.Στηντιμήπαραχωρούνται
δερμάτινοσαλόνι, γραφεία, τραπεζάκι μέσης, βιβλιοθήκες,
κάμεραπαρακολούθησης,ψυγείο, 2 air-conditions, τηλεο-
ράσεις κτλ.Οι όποιοι ενδιαφερόμενοι μπορούν ναστείλουν
SMSμεταστοιχείατουςστο6930788695καιθαεπικοινω-
νήσουμεάμεσαμαζίτους.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
1.Κρεοπώληςμεπτυχίογιαεργαστήριοκρεάτων
2.Οδηγός με δίπλωμα Γ΄ κατηγορίας και ψηφιακό

ταχογράφο
Πληροφορίεςστο2331041597

Email:info@kreatver.gr.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άνδρας ή
γυναίκαναγνωρίζειπολύ
καλάΑγγλικά και Ιταλικά
ή καιΔικηγόρος με αντι-
κείμενοΔημόσιεςΣχέσεις
εξωτερικού. Πληρ. τηλ.:
6970463054.



ΖΗΤΕΙΤΑΙ  άτομο έμπειρο
γιατοκυλικείοστοΝοσοκομείο
Βέροιας.Ώρεςεπικοινωνίαςγια
ενημέρωση 6.00 μ.μ. έως 8.00
μ.μ.στοτηλ.6944577645.

ΖΗΤΕΙΤΑΙΠΩΛΗΤΗΣΠΩΛΗ-
ΤΡΙΑαπότοκατάστημαTOUCH
DENIMμε εμπειρία, γνώση αγ-
γλικών και H/Y, έως 40 ετών.
Τηλ.:6932627614.

ZHTEITAI βοηθός λογιστή
για εργασία σε λογιστικό γρα-
φείο.Απαραίτητη,τριετήςτουλά-
χιστον προϋπηρεσία. Τηλέφω-
νο:2331021106.Αποστολήβιο-
γραφικώνστοygronat@hotmail.
com.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τηφρο-

ντίδα γερόντων για κάποιεςώ-
ρες ή και για 24ωρηβάση, κα-
θαριότητασπιτιών,γραφείωνκαι
σκάλες.Τηλ.:6940998054.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
ΚΥΡΙΟΣ ζητεί για γνωριμία

σοβαρή κυρία  έως 55 ετών.
Πληρ.τηλ.:6984040769.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βρεφικά είδη

της CICU: καροτσάκι (χειμω-
νιάτικο-καλοκαιρινό), καλα-

θούναμεβάση,τραπεζάκιφα-
γητού, κάθισμα αυτοκινήτου
και2ποδήλαταπαιδικάσεπο-
λύ κατάσταση, 400 ευρώ όλα
μαζί.Τηλ.:2331062621.

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.700τμ.
μεκτίσμαδυόροφοσετιμήευκαιρί-
ας,περιοχήΚομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδο-
μήκαικατάστημαμευπόγειοσεοι-
κόπεδο280τ.μ.περιοχήΠαπάγου
σταμπετά100τ.μ.οκάθεόροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά κατοικία
στηνπαλιάπόλη (πίσωαπόΜη-
τρόπολη280τ.μ.οικόπεδοοικοδο-
μήσιμοσετιμήευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμερί-
σματαΠιερίων καινούργια 90 τ.μ.
και 115 τ.μ. με 2Δ, Σ,ΝΑ και θέ-
σηστάθμευσηςκαιμε3ΔΣ/ΝΑμε
κλειστό γκαράζ (ημιτελές) 85.000
ευρώκαι110.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφιποτιστικό
11στρέμματαστηΜελίκη(περιοχή

ΜαυραγκέςκαιΚαρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμακέντρο

2Δ,Σ,Κ,WC,4οςόροφος90τ.μ.,
55.000ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙεπιπλωμέ-
ναδιαμερίσματακέντρομε2καιΣ,
Κ80τ.μ.και110τ.μ.280ευρώκαι
400ευρώκαι200ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙγκαρσονιέρα
κέντρο35τ.μ.,40τ.μ.από120ευ-
ρώ,160ευρώ,180ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
κέντρο, 1Δ, Σ, Κ,WC και με 2Δ,
Σ, Κ,WCαπό 180 ευρώ και 220
ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντροΜητρο-
πόλεωςδύοδιαμερίσματα90,100
τ.μ. , 2ος και 3ος όροφος, 60.000
ευρώκαι70.000ευρώ
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Η ΤΟΥΟΤΑ ΓΕΩΡΓΙΑ-
ΔΗΣ&ΣΙΑΟ.Ε.ζητάΜηχα-
νικόαυτοκινήτωνγιαπλήρη
απασχόληση. Τηλ.: 23310
62780&6978770066.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός αυτοκινήτων – εργατοτεχνίτης
αυτοκινήτωνμε τουλάχιστον 5ετή εμπειρία γιασυνεργείο
αυτοκινήτωνστηΒέροια.Πληρ.Τηλ.6977354180.

Α π ό  τ η ν
TASTYFRUIT
O.E. εξαγωγική
εταιρία τυποποί-
ησης φρούτων
καιλαχανικώνΖΗΤΕΙΤΑΙΤεχν.ΤροφίμωνήΓεωπόνοςμε
άριστη γνώση τηςΑγγλικής γλώσσας, όρεξη για δουλειά
απόηλικία24-30ετών,κατάκύριολόγοάνδρας.Τηλ.επι-
κοινωνίας6945105091.

Θέσειςεργασίαςσενέοκατάστημα
αλυσίδαςκαφέστηΒέροια

Ζητούνταιάτομαγιαεργασίααπόγνωστήαλυσίδακαφέ,που
θαλειτουργήσειπαράρτημάτηςστηνΒέροια.

Προσφερόμενεςθέσειςεργασίας:
-Υπεύθυνουκαταστήματος
-Barista
-Delivery

Αποστολή βιογραφικών στο e-mail:
civeroiaraktivan@gmail.com

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Β.ΜΟΥΣΕΙΟΜονοκ.μεοικ.160τ.μ40000€
ΩΡΟΛΟΙ67τ.μπροσοψης1ΔΣΚΚΑΛΟ4300
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ85+50 τ.μ 3ΔΣ-Κ Ισογειομεχρησηαυλης
30000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ κοντα στοΜουσειοΜονοκατοικια 75+75 τ.μ
Οικ.200τ.μ50000€
ΚΕΝΤΡΟ94τ.μ.2οςμεΘεαΑ.Θ.ασανσερ,κοπλαμ2-3ΔΣΚ
70000€
ΚΥΡΙΩΤΙΣΣΑ85τ.μ2οςχ.ασανσερ.Αυτ.Θ.κοπλαμ,διαμπερες
2ΔΣΚΑ.Θ38000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ106τ.μδιαμπερες,κοπλαμ,Θεα,Α.Θ.81500€
ΠΑΣΑ-ΚΙΟΣΚΙ 67τ.μ 2ΔΣΚΛΟΥΞμε θεα,αποθηκη ,θεση
62000€
ΚΥΡΙΩΤΙΣΣΑ ισογειαυπερυψ.γκαρσονιερα35τ.μ1ΔΣΚα-
ποθ.18000€
ΠΑΣΤΕΡΥμιυπ.Διαμερισμα111τ.μ3ΔΣΚΑ.Θ27000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ87τ.μ2ΔΣΚΑCΗμ/γειομεμπαλκονι23000€
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ8διατηρητεο1ος54τ.μ-ισογειο27τ.μ45000€
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑπανωαπόΠιεριωνμεοικοπ.300τ.μ90000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΚΑΛΛΙΘΕΑστουντιοΛΟΥΞεπιπλωμενο200€
ΠΡΟΣΑΣΩΜΑΤΑ1ΔΣΚ70τ.μεπιπλωμενομεΔΕΗκτλπ350€
Β.ΜΟΥΣΕΙΟ110τ.μ2ΔΣΚ,Αυτ.Θερμ.ηλιακος,κοπλαμ,360€
ΕΛΗΑ80τ.μ2ΔΣΚ,Τζακι.Ωρ/ση,αποθηκη,παρκιγκ400€
ΠΡΟΣΚΩΣΤΟΧΩΡΙκτημαμεκαστανιεςκαιαγροικιαεξοχικη
1200ΕΤΟΝΧΡΟΝΟ
ΖΙΩΓΟΠΟΥΛΟΥεπιπλωμενομεολεςτιςσυσκευες1ΔΣΚΑ/C240e

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟοικοπεδο450τ.μχτιζει50τ.μ,μεΘεαΘαλασσα
μεαδεια15000€
Ν.ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ22000τ.μγιαΦωτοβολταικά35000€
ΑΓΙΟΣΓΕΩΡΓΙΟΣ15στρ.ΘεσηΣυκιεςγιαφωτοβολταικαη
καλλιεργειες17000€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗκονταΚτισμαβιομηχανικο700τ.μμεοικοπεδο
2στρ.130000€

ΚΡΕΒΑΤΑΣ15στρ.μεακτινιδια,πομωνα,περιφραξη75000€
ΒΕΡΟΙΑΟΙΚΟΠΕΔΑ160τ.μ,155,190τ.μ30000,26000,22000€
ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΣ1100τ.μοικοπεδο0,8σ.δμονο8000€
ΠΡΟΣΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟοικοπεδοπανοραμικο4000τ.μ200000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣοκοπεδομεσ.δ0,8ι380τ.μσετιμηευκαιριας
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ,3στρ.διπλαστατελευταιασπιτια9000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙκονταστιςΣ.Γραμμες4στρχερσο12000€
ΠΕΡ/ΚΗΒΕΡΟΙΑΣφιλέτο4στρσεασφαλτομεκτισματασοβα-
ρεςπροτασεις
ΠΑΤΡΙΔΑ-ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣστηνασφαλτο7500τ.μΒιομηχανικο
μόνο23000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-
ΓΡΑΦΕΙΩΝ-ΕΠ.ΧΩΡΩΝ–ΓΚΑΡΑΖ

ΑΓΟΡΑ85τ.μγιαΙατρειο,Ινστιντουτοκτλπ.70000€
ΕΜ.ΠΑΠΠΑκαταστημα40τ.μευκαιρια,25.000€
ΓΚΑΡΑΖΚλειστο18τ.μσταπαπακια7000€
ΚΕΝΤΡΟστονΑγ.Παταπιοκαταστημα18τ.μκαταλληλογια
παρκιγκ28000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝΧΩΡΩΝ
ΚΕΝΤΡΟεπαγ.χωρος-270τ.μγιαφροντιστηριο-διαβιουμαθη-
σηκτλπ700€
ΑΓΟΡΑΚΑΤΑΣΤΗΜΑΜΕΜΕΓΑΛΗΠΡΟΣΟΨΗ180+180+40
παταρι3500€
ΠΡΩΗΝΦΟΥΡΝΟΣκοντασταΑστικα100τ.μ+υπογ120μεπε-
λατειααξιολογη500€
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑτηςπόληςαποθ.χώροιαπό100ως1500τ.μ
από150εως2000€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟΣΕΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΜΕΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ
στηνΒεροια4000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣισόγειααποθ.180τ.μ200€
ΠΑΡΚΙΓΚκλειστο25τ.μΕργοχωρι50€
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ85τ.μΕργοχωρικαινουριο300€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ.καταστημα150+150+1001800€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥκοντα καταστημα 42τ.μ+υπογ+παταρι450€
Σοβαρεςπροτασεις
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣΗΛΕΚΤΡ.78τ.μ+παταρι35τ.μ250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Από την εταιρία
διανομών ΚΟΡΜΟΣ
ΕΜΠΟΡΙΚΗ, με έδρα
τη Βέροια, ζητείται
για μόνιμη εργασία,
οδηγός, με δίπλω-
μα Γ΄ κατηγορίας και
Πιστοποιητικό Επαγ-
γελματικής Ικανότη-
τας (Π.Ε.Ι.), ηλικίας

25-35 ετών.Παρακαλώαποστείλετε τοβιογραφικόσαςστοemail:
STEFANOSGIT@yahoo.gr.Τηλέφωνοεπικοινωνίας:2331062211.

Η εταιρία Paini Α.Ε. επιθυμεί 
να προσλάβει μηχανολόγο – 

μηχανικό παραγωγής  
ΑπαραίτηταΠροσόντα
•ΓνωσηλογισμικώνπρογραμμάτωνERP
•Τουλάχιστον 3 χρονιά προϋπηρεσία σε

ανάλογηθέση
•Πτυχίοτριτοβάθμιαςεκπαίδευσης
•Εξαιρετικάεπικοινωνιακάχαρακτηριστικά
Παρέχονται
•Αποδοχέςανάλογαμεταπροσόντα
•Άριστοπεριβάλλον
•Προοπτικήεξέλιξης

ΑποστολήΒιογραφικού:info@panini-foods.gr

Η εταιρία Panini Α.Ε. επιθυμεί 
να προσλάβει εργάτες / 
εργάτριες παραγωγής

ΑπαραίτηταΠροσόντα
•Γενικήπροϋπηρεσίασεβιοτεχνική-βιομη-

χανικήπαραγωγή
•Επικοινωνιακάχαρακτηριστικά
Παρέχονται
•ΠλήρηΑπασχόληση
•Άριστοπεριβάλλον
•Προοπτικήεξέλιξης

ΑποστολήΒιογραφικού:info@panini-foods.gr

Από την επιχείρηση «ΦΡΑΝΤΖΗΣΑΡΤΟΖΑΧΑΡΟΠΛΑ-
ΣΤΕΙΑ»ΖΗΤΕΙΤΑΙβοηθόςΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟΥ.

Απαραίτηταπροσόνταόρεξη,κέφιγιαδουλειάκαιδημιουργία.
Πλήρεςωράριο,Ασφάλιση.Μισθός ικανοποιητικός.Μόνιμη

θέση εργασίας.Η εμπειρία θα ληφθεί υπ όψιν.Πληροφορίες
και βιογραφικά στοmail bakeryfrantzis@gmail.com ή αυτο-
προσώπωςστο κεντρικό κατάστημαΜΙΑΟΥΛΗ17στηΒέροια
(8.00-11.00π.μ.)

ΒΟΗΘΟΣΛΟΓΙΣΤΗ(Κωδ.Αγγ.ΥΠΒΛ_2)
Η εταιρίαAlexander

S.A, που εδρεύει στη
Βέροια, ανακοινώνει το
άνοιγμανέαςθέσηςεργα-
σίαςΒΟΗΘΟΥΛΟΓΙΣΤΗ,
στο τμήμα του λογιστηρί-
ουτης.

ΑπαραίτηταΠροσόντα
•ΚάτοχοςπτυχίουΑΕΙ

ήΤΕΙΟικονομικώνΣπου-
δών

•Προϋπηρεσίασεανάλογηθέσηλογιστηρίου
•ΓνώσηΗ/ΥκαιπρογραμμάτωνERP
•ΓνώσηΑγγλικήςγλώσσας
ΠαροχέςΕταιρίας
•Άριστες συνθήκες εργασίας σε ένα σύγχρονο και ευχάριστο

περιβάλλον
•Μόνιμηαπασχόληση
•Προοπτικέςεξέλιξης
Οιυποψήφιοιθαπρέπει ναπαραδώσουνμέχρι τις  15 Ιουλίου

2021βιογραφικόώστε ναπεράσουναπόπροσωπικήσυνέντευξη
καιναγίνειάμεσαηπρόσληψήτους.Κατάθεσηβιογραφικώνστην
έδρατηςεταιρίας,είτεσεηλεκτρονικήμορφήστοemailhr@aqf.gr,
καιστις2περιπτώσειςεπιβάλλεταιφωτογραφίαυποψηφίου.

ΣτοβιογραφικόνααναγράφεταιοΚωδικόςτηςαγγελίαςΥΠΒΛ_2.
Πληροφορίες
ΤμήμαΑνθρωπίνουΔυναμικού2331023774



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ

WCΑΠδιαμπερές110.000€

2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ

θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€

3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ

48.000€Καλλιθέα

4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι

ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.

65.000€

5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.

κέντρο55.000€

6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2

σούπερλούξ80.000€

7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο

30.000€

8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο

50.000€

9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2

40.000€

10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€

11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€

12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)

140.000€

13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια

14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr

1526-27 ΙΟΥΝΙΟΥ 2021 www.laosnews.grτου Σαββατοκύριακου

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΤΥΠΟΓΡΑΦΟΣ για εργασία σε τυπο-
γραφείο στηνΠτολεμαϊδα, με εμπειρία στην εκτύπωση
OFFSET και ευρύτερες γνώσεις-εμπειρία στις γραφικές
τέχνες.Μισθόςικανοποιητικός.

Βιογραφικά:apougaridis@gmail.com
Τηλ.Επικοινωνίας:6983623212

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ25τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΠΑΠΑΚΙΑ30τ.μ.επιπλωμένο,140€
ΚΕΝΤΡΟ22τ.μ.150€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένοπλήρες,
220€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ30τ.μ.καινούργιο180€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,240€
ΚΕΝΤΡΟ50τ.μ.ανακαινισμένο,ατομ.λέβητας,280€
ΚΕΝΤΡΟ60τ.μ.ανακαινισμένοατομ.λεβητας,280€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ65τ.μ.νεόδμητο,τζάκι,330€
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.15ετίας,320€
ΕΛΙΑ110τ.μ.καλό420€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,400€
ΕΛΙΑ110τ.μ.κεντρικήθέρμανση260€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ200 τ.μ. επιπλωμέ-
νο,καλό,350€
ΠΑΝΟΡΑΜΑΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 180 τ.μ. τζάκι,ατομ.
λέβητας,κλίμα600€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ35τ.μ.καινούργιο34.000€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.ανακαινισμένο,18.000€
ΑΓΙΑΚΥΡΙΑΚΗ65+65τ.μ,σε2ορόφους35.000€
ΕΛΙΑ65τ.μ.10ετίας62.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ65τ.μ.33.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ67τ.μ.15ετίας65.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ69τ.μ.τζάκι,αποθήκη,55.000€
ΚΕΝΤΡΟ70τ.μ.48.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ70τ.μ.καλό,62.000€
ΕΛΙΑ80τ.μ.μεαποθήκη75.000€
ΕΛΙΑ80τ.μ.πολύκαλό85.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ84τ.μ.μεατομικόλέβητα,79.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ85τ.μ.μεθέσηστάθμευσης,85.000€

ΚΕΝΤΡΟ85τ.μ.ρετιρέ70.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ86τ.μ.15ετίας67.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ87τ.μ.διαμπερές55.000€
ΚΤΕΛ90τ.μ.καλόευκαιρία25.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.καινούργιο85.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ90τ.μ.μεβεράντα37.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ90τ.μ.55.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ93τ.μ.28.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ100τ.μ.15ετίας68.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ100τ.μ.28.000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.μεθέα50.000€
ΓΗΠΕΔΟ95τ.μ.7ετίας95.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ107τ.μ.καινούργιο130.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ120τ.μ.αποθήκη,γκαράζ,127.000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.υπερλούξ,130.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ115τ.μ.57.000€
ΓΗΠΕΔΟ120τ.μ.πάρκιν120.000€
ΕΛΙΑ120τ.μ.140.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ130τ.μ.καινούργιο120.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.μεαποθήκη,γκαράζ,108.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.μεβεράντα,82.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ140τ.μ.5ετίας100.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 145 τ.μ. 10ετίας με 2wc γκαράζ,
185.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ150τ.μ.καινούργιο150.000€


ΠΩΛΗΣΕΙΣΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ50τ.μ.σεοικόπεδο460μέτρων,
16.000€

ΜΕΛΙΚΗ35τ.μ.σεοικόπεδο500μέτρων,18.000€
ΦΑΝΚΥΠΡΟΥ 65 τ.μ. σε οικόπεδο 250 μέτρων,
30.000€
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.30.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ100τ.μ.40.000€
ΤΡΙΛΟΦΟΣ 180 τ.μ. σε οικόπεδο 630 μέτρων,
105.000€
ΚΟΥΛΟΥΡΑ 135 τ.μ. σε οικόπεδο 550 μέτρων,
22.000€
ΣΕΛΙ40τ.μ.45.000€
ΜΟΝΟΣΠΙΤΑ90 τ.μ. 2οροφησεοικόπεδο850μέ-
τρων60.000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ107τ.μ.ανακαινισμενησε14στρεμ.
75.000€
ΚΟΡΥΦΗ 120τ.μ. παλαιά σε οικόπεδο 1.000 μέ-
τρων20.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 210 τ.μ. σε 2 επίπεδα, καινούργια
200.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 500 μέτρων
20.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ210τ.μ.2μονοκατοικίες65.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.παραδοσιακήκατοικία55.000€
ΑΣΩΜΑΤΑ175τ.μ.μεζονέτασε3επίπεδα150.000€
ΦΥΤΕΙΑ 70+70 τ.μ. σε οικόπεδο 450 μέτρων
150.000€
ΑΣΩΜΑΤΑσεοικόπεδο350μέτρων70.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣημιτελήςοικοδομή125.000€
ΚΑΒΑΣΙΛΑμονοκατοικίασε2επίπεδα55.000€
ΝΑΟΥΣΑ150τ.μ.σεοικόπεδο280μέτρων,εξαιρε-

τική,120.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 220 τ.μ. σε οικόπεδο 400 μέτρων,
λουξ,220.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΤΕΛ25τ.μ.καλό,250€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ35τ.μ.πάνωστηνΑριστοτέλους,150€
ΚΤΕΛ35τ.μ.έτοιμογιακαφέ–αρτοποιείο,260€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ40τ.μ.καλό,380€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,450€
ΚΤΕΛ50τ.μ.,μεπατάρικαιυπόγειο,270€
ΠΙΕΡΙΩΝ60τ.μ.,καλό,300€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ80τ.μ.καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ80τ.μ.μεπατάρι,καλό,200€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μ.14ετίας,καλό,480€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝκτίριο140τ.μ.570€
ΠΙΕΡΙΩΝ170τ.μ.μεπατάρι,πολύκαλό,800€
ΚΑΤΩ ΒΕΡΜΙΟ 400 τ.μ. Ξενοδοχείο εξαιρετικό,
16.500€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΚΑΛΛΙΘΕΑ156μέτρα,πολύκαλό,29.000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ400μέτρα,καλό,16.000€
ΕΡΓΑΤΙΚΕΣΚΑΤΟΙΚΙΕΣ460μέτρα,38.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ475μέτρα,περιφραγμένο,16.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ 500 μέτρα, στο κέντρο του χωριού,
24.000€
ΣΚΥΛΙΤΣΙ500μέτρα,καλό,6.000€

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:

www.akinita-hmathias.gr
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ

ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

OόμιλοςεπιχειρήσεωνBikasGroup,μεέδρατηνΒέροια
καιπαρουσίασεόλητηνΕλλάδα,αναζητείστελέχηγιαπλήρη
απασχόλησηστηνέδρατουκαιγιατιςθέσεις:

-IT(InformationTechnology)manager
-HR(HumanResources)manager
-Logisticsmanager
-Αποθηκάριοι
-ΒοηθοίΛογιστές
-SocialMedia&GraphicsDesigners(senior/junior)
-ΓραμματειακήΥποστήριξη/Frontdesk
-ΥπάλληλοιΚαθαριότητας
-ΥπάλληλοιΓενικώνΚαθηκόντων
-Διπλωματούχοιοδηγοίκλαρκ
-Retailmerchandiser
-ΟδηγοίΓ’κατηγορίας
-Αποστεωτέςκρέατος
-Τεχνολόγοςτροφίμων

Ηεταιρίαπροσφέρει:
-Μόνιμηκαιπλήρηαπασχόλησησεμίαδυναμικάαναπτυσ-

σόμενηεταιρεία.
-Σημαντικέςπροοπτικέςεξέλιξης.
-Ευχάριστοκαιδυναμικόπεριβάλλονεργασίας.
-Ικανοποιητικόπακέτοαποδοχών

Αποστολή βιογραφικών με υποχρεωτική προσκόμιση 
φωτογραφίας και με αναφορά στην επιθυμητή θέση εργα-
σίας (δυνατότητα 2 επιλογών) στο email : hr@bikas.gr 

Ζητούνται διανομείς και barista
με προϋπηρεσία για το νέο 
κατάστημα coffee island

Από το νέο κατάστημα coffee islandστηνπλατείαω-
ρολογίουζητούνταιδιανομείςκαιBaristaμεπροϋπηρεσία
στονχώροτουκαφέ.

Επικοινωνία:6942456600,
civeroiaraktivan@gmail.com



 Με την υπογραφή του ιδιωτικού 
συμφωνητικού, ολοκληρώθηκε χθες 
η μεταβίβαση από το ΤΑΙΠΕΔ προς 
τη Lamda Development των μετο-
χών για την απόκτηση του 100% του 
μετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας 
«Ελληνικό Α.Ε.».

Την μεταβίβαση των μετοχών της 
«Ελληνικό Α.Ε.» υπέγραψαν ο Εντε-
ταλμένος Σύμβουλος του ΤΑΙΠΕΔ, 
κ. Παναγιώτης Σταμπουλίδης και ο 
Διευθύνων Σύμβουλος της Lamda 
Development, κ. Οδυσσέας Αθανα-
σίου, σηματοδοτώντας την έναρξη 
της αξιοποίησης της έκτασης του 
πρώην αεροδρομίου του Ελληνικού 
και του παραλιακού μετώπου του 
Αγίου Κοσμά και την μεγαλύτερη α-
στική ανάπλαση της Ευρώπης.

Η υπογραφή έγινε παρουσία του 
υπουργού Οικονομικών, κ. Χρήστου Σταϊκούρα, του υπουρ-
γού Ανάπτυξης & Επενδύσεων, κ. ‘Αδωνι Γεωργιάδη, του 
αναπληρωτή υπουργού Ανάπτυξης & Επενδύσεων, κ. Νίκου 
Παπαθανάση και του διευθύνοντος συμβούλου του Υπερτα-
μείου (ΕΕΣΥΠ), κ. Γρηγόρη Δ. Δημητριάδη.

Το ΤΑΙΠΕΔ εισέπραξε το ποσό των 300 εκατ. ευρώ ως 
πρώτη δόση από το τίμημα των συνολικά 915 εκατ. ευρώ 
και επιπλέον, παρέλαβε την εγγυητική επιστολή πιστούμε-
νου τιμήματος μέγιστου ποσού 347.191.349 ευρώ.

Ο σύμβουλος του ΤΑΙΠΕΔ
 «Απαιτήθηκαν σχεδόν δέκα χρόνια από τη στιγμή που 

ξεκίνησε ο διαγωνισμός του ΤΑΙΠΕΔ για την αξιοποίηση του 
Ελληνικού το 2012 μέχρι και τη μεταβίβαση της Ελληνικό 
Α.Ε. Η σημερινή υπογραφή σφραγίζει την υλοποίηση μιας 
εμβληματικής για την αναπτυξιακή πορεία της χώρας επέν-
δυσης, η οποία προσεγγίζει τα 8 δισ. ευρώ και δημιουργεί 
την προοπτική χιλιάδων θέσεων εργασίας με πολλασιαστικά 
οικονομικά οφέλη για το ελληνικό δημόσιο, την τοπική και 
ευρύτερη οικονομία και κοινωνία. Η Αττική τα επόμενα χρό-
νια θα αποκτήσει το μεγαλύτερο αστικό πάρκο σε όλη την 
Ευρώπη» ανέφερε ο Εντεταλμένος Σύμβουλος του ΤΑΙΠΕΔ, 
κ. Παναγιώτης Σταμπουλίδης. 

Ο Χρήστος Σταϊκούρας
«Είναι μια σημαντική ημέρα για τη χώρα και την οικο-

νομία της. Αισιοδοξώ ότι η εξέλιξη της εμβληματικής αυτής 
επένδυσης θα επιβεβαιώσει τη βούληση και τη στόχευση 
όλων μας για την υλοποίηση έργων που θα έχουν υψηλή 
οικονομική αποτελεσματικότητα και κοινωνική ανταποδοτι-
κότητα» σημείωσε από την πλευρά του ο υπουργός Οικονο-
μικών, Χρήστος Σταϊκούρας. 

 Ο Άδωνις Γεωργιάδης
Όπως τόνισε ο υπουργός Ανάπτυξης, Άδωνις Γεωργιά-

δης, «αποστολή εξετελέσθη. Το Ελληνικό Δημόσιο εισπράτ-
τει εκατοντάδες εκατομμύρια ευρώ, αλλά, το κυριότερο, ο 
ελληνικός λαός μπορεί να απολαύσει ένα έργο που δεν θα 
αλλάξει μόνο την Αττική αλλά την Ελλάδα, στο σύνολό της. 
Ένα έργο που ανήκει σ’ όλους τους Έλληνες και την επιτυ-
χία του θα απολαύσουν όλοι οι Έλληνες».

«Το ότι σήμερα είναι μια ιστορική μέρα για την Lamda 
Development, είναι προφανές. Μια μέρα που έρχεται, στην 
ίδια αίθουσα που υπογράψαμε 7 χρόνια πριν, μετά από 7 
χρόνια σκληρού αγώνα και επίπονης προσπάθειας. Αυτό 
όμως που είναι πιο σημαντικό για όλους είναι ότι το έργο 
αυτό θα επηρεάσει τη ζωή όλων. Το πάρκο των τεραστίων 
διαστάσεων και η πανέμορφη παραλία που θα φτιάξουμε, 
τα δεκάδες χιλιόμετρα ποδηλατοδιαδρομών και περιπάτου 
θα αναβαθμίσουν την καθημερινότητα όλων» προσέθεσε ο 
Οδυσσέας Αθανασίου, που δεν έπαψε ποτέ να πιστεύει στις 
προοπτικές του έργου ακόμη και στις δύσκολες στιγμές», 
δήλωσε ο διευθύνων σύμβουλος της Lamda Development.

Δήλωση Μητσοτάκη
Ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης σε ανάρτησή 

του για την έναρξη της υλοποίησης της επένδυσης στο 
Ελληνικό, δήλωσε: «Η σημερινή ημέρα σηματοδοτεί την 
πληρωμή δόσης 300 εκατ. ευρώ από τον επενδυτή για την 
έναρξη του έργου του Ελληνικού και υπογραμμίζει την στρο-
φή που έκανε η Ελλάδα για τη στήριξη των επενδύσεων».

Μάλιστα σε γράφημα που ανέβασε, αναφέρει ότι η μεγα-
λύτερη ιδιωτική επένδυση που έχει γίνει στην Ελλάδα επίση-
μα ξεκινά με τα εξής στοιχεία:

- 8 δισ. ευρώ επένδυση
- 10.000 νέες θέσεις εργασίας κατά τη διάρκεια των κα-

τασκευών
- 75.000 νέες θέσεις εργασίας όταν ολοκληρωθεί το έργο
Πάνω από 2,4% συνεισφορά στο ΑΕΠ.

Στη Θεσσαλονίκη από χθες 
ο Αντόνιο Μπαντέρας για τα 
γυρίσματα της ταινίας του 

που ξεκινούν 
την ερχόμενη Δευτέρα

 Στο αεροδρόμιο «Μακεδονία», έφτασε με ιδιωτικό τζετ ο Αντόνιο Μπα-
ντέρας αργά το μεσημέρι της Παρασκευής για τα γυρίσματα της πολυα-
ναμενόμενης ταινίας «The Enforcer» -πρώην «Barracuda», o τίτλος της 
ταινίας άλλαξε πριν από λίγα 24ωρα.

Ο διάσημος σταρ θα μείνει σε πεντάστερο ξενοδοχείο της ανατολικής 
Θεσσαλονίκηςγια όσο διαρκούν τα γυρίσματα.

Σύμφωνα με το omorfataxidia.gr, αφίχθη μ’ ένα Gulfstream G200 
Galaxy, το οποίο ανήκει στην αυστριακή εταιρεία ενοικίασης αεροσκαφών 
Avcon Jet, ενώ στη Θεσσαλονίκη έφτασε μέσω Γενεύης.

Σύμφωνα με τις πληροφορίες του ThessToday.gr μόλις αποβιβάστηκε 
από το ιδιωτικό τζετ μοίρασε χαμόγελα στο προσωπικό της πίστας και στη 
συνέχεια έβγαλε σέλφι με την ομάδα των εργαζομένων.

Μετά τις φωτογραφίες ο Αντόνιο Μπαντέρας εξήλθε του αεροδρομίου, 
όπου τον περίμενε ένα αυτοκίνητο με την προσωπική ασφάλειά του και στη 
συνέχεια αποχώρησε για το πεντάστερο ξενοδοχείο της ανατολικής Θεσ-
σαλονίκης όπου θα διαμείνει κατά διάρκεια των γυρισμάτων για την ταινία 
«The Enforcer».

«Ήταν πολύ καταδεκτικός, δεν αρνήθηκε σε κανέναν να βγει φωτογρα-
φία μαζί του και να υπογράψει αυτόγραφα. Παρά την αφόρητη ζέστη αυτός 
κάθισε εκεί και συνομίλησε για λίγα λεπτά με τους υπαλλήλους που έσπευ-
σαν να τον υποδεχτούν», τόνισε στο ThessToday.gr υπάλληλος του αερο-
δρομίου που ήταν παρών στην υποδοχή του Αντόνιο Μπαντέρας.

Όπως έχει γίνει γνωστό, τα σημεία που έχουν επιλεγεί, όπως είναι και 
το Δέλτα του Αξιού, θα παρουσιαστούν στην ταινία ως περιοχές της Φλό-
ριντα των ΗΠΑ ενώ, σύμφωνα με τον Αμερικανό παραγωγό Robert Van 
Norden τα γυρίσματα θα έχουν διάρκεια πέντε εβδομάδων.

Tα γυρίσματα της ταινίας αναμένονται να ξεκινήσουν τη Δευτέρα 28 Ι-
ουνίου, ενώ ήδη έχουν αρχίσει να στήνονται τα σκηνικά στις εγκαταστάσεις 
της Μίκρας, στην ανατολική Θεσσαλονίκη.

Το σενάριο της ταινίας με μπάτζετ άνω των 20 εκατ. ευρώ, αφορά έναν 
άνδρα που εδώ και αρκετά χρόνια είναι εγκληματίας και πρέπει να πολεμή-
σει τους δικούς του ανθρώπους προκειμένου να σώσει ένα μικρό κορίτσι.

Πρόκειται για μια μεγάλη χολιγουντιανή παραγωγή ύψους άνω των 20 
εκατ. ευρώ και όπως έχει δηλώσει ο περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονί-
ας, Απόστολος Τζιτζικώστας.
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Έπεσαν χθες οι υπογραφές 
για μεταβίβαση στο 100% του μετοχικού 

κεφαλαίου της «Ελληνικό Α.Ε.», 
από το ΤΑΙΠΕΔ προς τη Lamda Development 
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